

UJ KELELET

PARTONKIVÜLI NAPILAP
ALAPÍTÓ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ 77 א. מרטון ז"ל

35 AGORA 6 OLDAL TEL-AVIV, 1971. ÁPRILIS 11., VASÁRNAP 6913. szám

JISZRAËL GÁLILI:

Messze állunk a megegyezéstől a Szezi-csatorna megnyitására

Nixon csupán megfontolt izraeli választ ígért Szádátnak — Jordánia semlegességétől tartanak Kairóban, újabb háború esetén

Jisraël Gálili tárcanélküli miniszter tegnap kijelentette, hogy a Szezi-csatorna megnyitásának kérdésében oly nagy a távolság Izrael és Egyiptom álláspontjai között, hogy még nagyon távolinak tűnik a megegyezés lehetősége. Ugyanakkor washingtoni kormánykörökben megcáfolták a New York Times jelentését, amely szerint Nixon elnök azt írta volna Anuar Szádátnak, hogy támogatja Egyiptom álláspontját a Szezi-csatorna kérdésében.

Jisraël Gálili tárcanélküli miniszter tegnap a rádió heti híradó jában azt mondta: hogy elméletileg hajózáhatóvá tehető a Szezi-csatorna abban az esetben is, ha az izraeli hadsereg nem vonul vissza. Egyiptom azonban ehhez a feltételhez köti hozzájárulását. Véleménye szerint csak igen fontos okok készíthetik Izraelt arra, hogy visszavonja csapatait a Csatorna partjairól és egyelőre még nem hangzott el olyan javaslat, amely indokoltá tenné ennek a lehetőségnek fontolóra vételét.

Gálili cáfolta, mintha Izrael elvben már elhatározta volna a visszavonulást és hangsúlyozta, hogy az Egyiptom és Izrael álláspontra közötti távolságot fírfelgyőre még olyan mély, hogy a kérdés egyáltalán nem aktuális és legfeljebb elsődleges stádiumban lévő pohatolozásról lehet beszélni. A miniszter cáfolta azokat a híreszteléseket is, mintha Amerika gyors izraeli választ várna. Hangsúlyozta, hogy a miniszterelnök és a külügyminiszter, valamint az amerikai nagykövét között lezajlott tárgyalás ebben a kérdésben a legkevésbé sem viselte magán bármilyen amerikai nyomás jellegét.

Gálili miniszter véleménye szerint nincs semmi ok arra, hogy

javaslataiban alapot lát a megegyezés lehetőségére s ezért óvatossággal optimizmussal ítéli meg a helyzetet. Leszögezik Washingtonban, hogy Nixon elnök nem vállalt Szádátnal szemben semmiféle kötelezettséget Izraeli választására vonatkozólag. Washington véleménye szerint

Izrael és Egyiptom között kell létrejönnie a megállapodásnak a megnyitás feltételeire.

Machmud Riád egyiptomi külügyminiszter európai és perzsi körutjának befejeztével keserűen jegyezte meg, hogy „Amerika valószínűleg nem képes másképp, mint arra, hogy türelmet tanácsoljon Egyiptomnak. Csak hogy türelmünknek meg van a határa”.

A TERRORISTÁK KIVONULTAK AMMANBÓL

Szírja közvetítésével létrejött a megállapodás - Szír-jordán-palesztinai hármashatározat veszi át az ellenőrzést - Elkészett a kairói konferencia felhívása

Amman (Reuter, IFF). — Musztafa Tlasz tábornok, Szírja vezérkari főnöke megállapodást hozott létre Hussein királlyal és a terrorista szervezetekkel, melynek alapján végrehajtották a múlt év szeptemberében létrejött kairói egyezményt és a terroristák kivonulnak a városokból.

Az új hármashatározat végrehajtását a kairói konferencia fogja ellenőrizni, amelyben Jordániát és Szíriát egy-egy miniszter és magasrangú tiszt képviseli, míg a terroristák között köztük megbízottak nevével. Ez a hármashatározat voltaképpen a tavalyi arab konferencia által kinevezett ellenőrző bizottság helyébe lép, amely Bahi Ládgám volt miniszterelnök vezetésével működött, de legutóbb beszüntette működését. Chlími tábornok, ennek a bizottságnak a helyettes vezetője a múlt hónapban visszatért Kairóba, tiltakozásként az összecsapások kiújulása ellen.

A Palesztinai Felszabadító Szervezet vezetői megállapodtak Tlasz tábornokkal, hogy közösen kijelöljék azokat a bázisokat, amelyekről a terroristák Izraelt ellen támadhatnak. A jordániai hadsereg megígérte, hogy nem fogja elkövetni a terrorista bázisokat ellátó autósorokat. A terroristák kivonulása Ammanból tegnap már jóformán befejeződött. A fővárosban csend uralkodott, ezalatt a Gílad-fennsíkban tegnap délután újabb összecsapás folyt le, amelyet izraeli területre is megfigyeltek.

Jordánia kormánya tegnap általános amnesztiát hirdetett ki mindazok számára, akiket legutóbb tartóztattak le, vagy engedély nélkül fegyverviselésért ítélték el. Az amnesztiát akkor lép életbe, amikor a terroristák befejezik katonáik és fegyvereik kivonását Ammanból. A hivatalos ok az amnesztiát kihirdetésére

Dávid Elázár tábornok:

A HÁBORU KIÚJULÁSA ESETÉN ISMÉT MIÉNK A GYŐZELEM

A hadsereg minden szempontból jelentősen megerősödött

Dávid Elázár tábornok, a vezérkar hadműveleti osztályának főnöke, tegnap a rádióban sugárzott nyilatkozatában azt mondta, hogy a hadsereg az elmúlt év folyamán minden vonatkozásban jelentősen megerősödött, de különösen ami a légihaderőt és a páncélos egységeket illeti. A laikusok tisztában vannak azzal — hangsúlyozta —, hogy fegyveres összecsapások esetén ez a két fegyvernem dönti el a harc kimenetelét.

Elázár tábornok elmagyarázta, hogy a hadsereg hosszútávú tervezés alapján fejlődik és hogy a hatnapos háború után mennyiségileg és minőségileg egyaránt jelentősen megerősödöttünk. Igaz — mondotta —, hogy az arab hadsereg is erősebbek ma, mint négy évvel ezelőtt. De Izrael hadserege ma is ugyanúgy a maga javára dönti el a harc kimenetelét, mint a múltban.

Hangsúlyozta még Elázár tábornok, hogy a hadsereg főlényének ténye nagy jelentőséggel bír politikai szempontból is, mert az biztosítja, hogy

nem kényszeríthetnek ránk semmilyen katonai megállapodást. A háború kiújulása esetén az izraeli hadsereg főlényét a gyakorlatban is kifejezésre juttatja és az izraeli hadsereg egyik fontosabb célkitűzése. Egy kérdésre válaszolva azt



Mondotta Elázár tábornok, hogy az Egyiptom által kezdeményezett „kifulladás háború” is Izrael javára döntött el.

katonailag a maga javára döntött el. A Szezi-csatorna keleti partján felépített erődítményláncolat korántsem jelenti azt, hogy védelemre rendezkedtünk be és ez bizonyítja az egyiptomi területen, vagy egyiptomi légitérben végrehajtott nagyszámú hadművelet is.

A terroristákkal folytatott harcot a magunk javára döntöttük el. Sikertel megakadályozni a komolyabb terrorista akciókat és a terrorizmus nem volt képes megrendíteni az ország lakosságának biztonságérzetét. Izrael továbbra is katonai és technológiai fölényben van, amelynek révén meg tudja védeni eddig elért vívmányait — mondotta Elázár tábornok.

PINCHASZ SZAPIR:

A HATÁROKRA VONATKOZÓ PARTHATÁROZAT NEM ULTIMATÍV JELLEGŰ

Ha kitörne a háború — könnyörtelen lesz és néhány napon belül véget ér

Pinchasz Szapír pénzügyminiszter tegnap a rádióban adott nyilatkozatában kommentálta a Munkapárt nemrég lezajlott nagygyűlését és többek között kijelentette, hogy a Munkapárt úgynevezett „szóbeli tana” nem ultimatív jellegű és hogy a tárgyalás mellett senki sem támaszt előfeltételeket.

Szapír kijelentette, hogy véleménye szerint nem lesz újabb háború Izrael és az arabok között, de ha mégis kitör, úgy az olyan könnyörtelen és tragikus lesz mindkét félre nézve, hogy néhány na-

pon belül befejezést nyer. A Munkapárt kongresszusáról szólva azt mondta, mosolygósan fogadta az egyik lap jelentését, amely szerint ez „Szapír-kongresszus” volt. Véleménye szerint elég lett volna 500 tagú központi választási. Helyesnek tartja, hogy a kongresszus nem tárgyal az állam és a vallás viszonyáról, mert — mint mondotta — nincs szükség mesterséges tüfészolásra a jelenlegi körülmények között. Végül Izrael egész lakosságának pészachi üdvözlését tolmácsolta.

Szamaritánus szertartás Gerizim-hegynél

A sóchemi szamaritánus közösség pénteken délután rendezte Ben Jicchákkal, aki a hagyományok szerint a szamaritánusok vezetője volt, a szertartást. Az egyezményt a szamaritánusok vezetője, Pío Laggi, aki igen nagy érdeklődéssel figyelte a szertartást, megrendezése terén nyújtott segítségért.



órán át tartó ismertetést követően levették a 13 bárányt, amelyek véréből a szamaritánusok jelképesen ruhájukat fröcskölték meg. A szertartás keretében a törzs titkára köszönetet mondott a katonai hatóságoknak a szertartás megrendezése terén nyújtott segítségért.

IDŐJÁRÁS

A Meteorológiai Intézet tegnap esti jelentése szerint ma száraz, szélcsendes időjárás lesz. Várható hőmérséklet: Jeruzsálem 18–27, Tel Aviv 14–26, Haifa 14–25, Afula 12–29, Názáret 18–29, Naharia 13–26, Ludd 13–30, Beer Seva 16–30, Eilat 18–31 fok.

Kórházban kezelik Sapira igazságügy-minisztert

Jákov Simson Sapira igazságügyminiszter péntek este óta az éjnek-éjnek Hadassza-kórházban kezelik, miután a szeder estén rosszul lett és összeesett. A miniszter jeruzsálemi házában töltötte a szeder estét, amikor hirtelen összeesett s a kihívott mentőautó a kórházba szállította. Tegnap közölték, hogy az igazságügyminiszter állapota erősen romlott és egész nap eszméletlenül volt.

Fájdalommal megtört szívvel jelentjük, hogy drága

FAJCSIKANKAT

erev pészach napján, a haifai temetőben örök nyugalomra helyeztük.

Gyászolják: Férje József Vogel VII, leánya: Spiegler Nomi, unokái: veje, húga, fivéréi, sógornői és sógora

EGYIPTOMI GEPEK BEREPULTAK

Izraeli terület fölé

Kézigránátok robbantak a gázai sávban

Katonai tudósítók jelentik: Két egyiptomi Szuhoj-7 harcrepülőgép tegnap délután 12 órakor Izraeli állások fölé repült a Szezi-csatorna déli szakaszán. Egyiptom ezáltal megszegte a tűzszünetet és Izrael panaszt nyújtott be a tűzszünetet ellenőrző UNO-felügyelői karhoz.

Pénteken délelőtt 11 óra körül két gyermek és egy felnőtt életét veszítette, további két személy pedig megsebesült, amikor ismeretlen személy kézigránát dobott a gázai sávban lévő El-Burejdzs menekülttábor közelében. A felrobbantott egy régóta körözött terrorista volt. A biztonsági hatóságok nyomozást indítottak.

Tegnap déli 11.30 órakor pokolgép robbant egy ráfiachi ház mellett, aminek következtében meghalt egy 13 éves arab fiú és 7 éves kishúga. Az áldozatok edesanyja és két nővére megsebesült.

A CEYLONI ZAVARGÁSOKNAK MAR HETSZAZ HALOTTJUK VAN

Repülőgépeket vetettek be a szélsőbaloldali lázadók ellen — Súlyos gazdasági válság áll a lázadás hátterében

Colombo (Reuter, IFF). — Már több mint 700 halottjuk van a ceyloni zavargásoknak, amelyek miatt ostromállapotot rendeltek el a szigeten. A kormány a légihaderőt is bevetette a Che Guevara nevet viselő szélsőbaloldali szervezet által kirobbantott lázadás elnyomására. A lázadók legalább 40 rendőrállomást támadtak meg az ország különböző pontjain, és több helyütt elzárták az utakat, hogy megakadályozzák katonaság kiküldését a veszélyeztetett pontokra.

A zavargások központja Kegalle tartományban van, ahol a légihaderőt is bevetették a felkelők ellen. Egy pénteken megjelent kormányrendelet halálbüntetéssel, vagy 20 évi fegyházzal fenyeget mindenkit, aki segítséget nyújt a lázadóknak.

A zavargások kiterjedésének mindenképp gazdasági háttere van. Az ország 13 millió lakosa közül 4,1 millió volt a kenyérkereső, de ezekből, a hivatalos kimutatók szerint, 600 ezer van munka nélkül. A munkanélküliek valódi száma ennél 200 ezerrel magasabb. Igen sok a 15–25 év közötti fiatal munkanélküli. Különösen nehéz 18 ezer nincstelen diák sorsa, akik közül sokan vizsziatértek szülőfalujukba, és ott uszítják a paraszokat Bandaranajke asszony kormánya ellen.

Tegnap reggel, amikor megszakították a 24 órára tartó kijárási tilalmat, hosszú sorok képződtek az élelmiszer üzletek, valamint az autóbuszok állomásai előtt. Most már csak este 6-tól reggel 4-ig tart a kijárási tilalom.

Libanonban letartóztatták az Izraelből hazatért tíz katonát

Libanon panaszt emelt a Biztonsági Tanácsnál néhány harctáncidens miatt

New York (Reuter, IFF). — A libanoni kormány panaszt emelt az UNO-nál Izraelt ellen, mert állítás szerint hetfőn és kedden izraeli járóbrók három házat robbantottak fel Duhajre, és három Misz el-Dzsebel faluban. Ezenfelül pedig Izraeltől ágyutüzet irányítottak Arkeb körzetben fekvő falvakra, és egy harmadik izraeli járóbrók házakat robbantott Jarubon. Libanon nem kérte a Biztonsági Tanács összehívását.

Beirut (IFF). — A beiruti hadbírószá vizsgálati fogságot rendelt el a tíz libanoni katona ellen, akiket nemrég bocsátottak el izraeli hadifogságból. Az ügyészség azzal vádolja őket, hogy katonai titkokat árultak el az ellenségnek.

A tíz libanoni katonát izraeli csapatok 1970 január 3-án fogták el, amikor behatoltak a libanoni Káfr Kálá faluba, három

Haltott matróz a hajón

A haifai kikötőben horgonyzó Dvora teherhajón tegnap éleltenül találták a hajón szolgált Andrew Menzies (42) matrót. — Egyelőre még nem sikerült kideríteni a skót származású tengerész halálának okát.

Engedmény **7 1/2%**
TEL-AVIV—JAFFA LAKÓI
7 1/2% engedmény annak, aki előre fizetési adóit április hónapban. Befizetéseket elfogadnak a bankok és a városközségi pénztárai.
Ha nem kapott fizetési meghagyást, fizethet a városközségi pénztárainál és levonják a 7 1/2% engedményt

עיריית תל אביב-יפו



ELŐFIZETESI DÍJ
HAVONTA 11.- FONT
Tel Aviv, POB. 831.
Postabank: 4-0444-6
HAIFA:
Hirdetések felvétele:
Sachar,
Shapira-u. 13,
8-20 óráig, tel. 62453.

Előfizetés és este 8 óra
után hirdetések:
Grünberger,
tel. 527010.

Levontin-u. 24., I. em.
Postabank: 4-26984-2
JERUSALEM:
Előfizetés és hirdetések
Er d s : Telefon: 24723.
Délután 4-6 között.

Mintegy 35 sofőr, köztük
több új olé tüntetett csütörtökön
Felső-Názareten, tiltakozva
az ellen, hogy a munkaiügyi
minisztérium keretében működő
közvetlen igazgatási irányítási
feladatokat átadja a rendőrség
letartóztatott három sofőrt,
akiket azzal gyanúsítanak,
hogy elzárták az utat és ily módon
meghátolták a közúti forgalmat.

Napellenzők, elsőrangú
minőség, előszézon árak. Stolz, Tel-
Aviv, Geula 35., tel. 57995.

HERMAN LIPOT, GLAZ
OSZKAR, FRIED PAL seb.
festmények és HERENDI
porcelánok értékes
KLEIN ANDRAS
Bát-Jám, Trumpeldor 10,
tel: 867863. (Dániel-sarok)
Autóbuszok: 18, 85, 86.

KITÜNK VARRÓKÉRT keres
Boutique Adler, Rámát-Gán, Bialik
53. Tel: 24637.

TURISTÁKNAK,
VÁTIKOKNAK
éremes könyvtárunkat
megtekinteni.
nyolc csodás kirakat!
HADASH
T.A., Nesz Ciona u. 4.,
a Járkon szálló mellett

Az IZRAELI SZEMLE áprili
számában Balla Erzsébet,
Martin Buber, Boross Elemér,
Breuer Dávid, Giszkalay János,
György Endre, Kendi Tibor,
Lengyel István, Molnár Anna,
Orstein Lajos, Palásthi László,
Pauker Elisheva, Rössel Morde-
cháj, Rubin Ferenc, Sálom Ales-
chem, Sándor Dezső, Szecs-
Chana, W. Deutsch Varda írá-
sát olvashatja. Szerkesztő: Arje
Kaddar. — Társadalmi-kritikai
folyóirat. Gazdag képanyag. —
Előfizetési díj: évi 9.— (kilenc)
IL.— külföldre 4.— (négy) dollár.
Megrendelhető a kiadóhivataltól.
Tel: Haifa, Hámaápmilim 5. Tele-
fon: 53-18-13 (04).

SZUG ALEF-ALEF overloach var-
rókókat és csomagolókat keres
„Fashion” gyár, T. A., Derech Pe-
tach Tikva 3. (Kikár Hámosávo).

ARANYKOR KLUB
ápr. 20-án, kedden este 6-8
óra között helyiségében, Bei-
linson 9, Ben Ami 12, sarok
músort fogadást
rendez
montreáli vendégei,
Bogler Lajos, Egri György,
dr. Gallai Zoltán és Schwartz
Miklós urak tiszteletére.
A műsorban fellépnek:
Gróh Júlia, Leichtner Éli,
Sándor György és Karczag
Aranka. * Belépés díjtalan.

A szabóműhely fülkékében
próbálta a lopott nadrágot éjfél
után Jozsef Adáni tel-avivi lakos,
amikor hirtelen meglepték a rend-
őrök. Adáni a város déli részé-
ben levő Hágduud Háivri utcában
levő szabóműhelybe tört be, de
pörüljárt, mert röviddel azután,
hogy kiválasztott egy szép, mo-
dern nadrágot az arra haladó
rendőri őrszertárra észrevette a gyán-
nyos mozgást a műhelyben és a
helyszínen letartóztatta. Adáni el-
leni tíznapos letartóztatási végzést
bocsátottak ki a járásbírószágon.

Az izraeli kormány erre
vonatkozó komoly és megfontolt

javaslatokat fog átnyújtani Wa-
shingtonnak. Az ügy számban
nem sürgős. Április 30-ának dá-
tumával Anuráz Szádát csak ön-
magát fenyegeti.

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik drágánk
Dr. UNGÁR LIPÓT
elvéstése feletti gyászunkat részvételükkel enyhíteni igye-
keztek.

A CSALÁD

Nátán Peled kltáügyi miniszter:

FOKOZÓDIK A SZOVJET ALIJA ÜTEME

Lerövidítik az olék bécsi tartózkodását —
Ujabb nagy olécsoport érkezett

Nátán Peled kltáügyi minisz-
ter csütörtökön hazakereszt né-
hány napos bécsi látogatásáról
és visszatérése után közölte, hogy
minden tőle telhető megtegye a
Kelet-Európából érkezett olék
ausztriai tartózkodásának meg-
rövidítése érdekében. Ezek az
olék, mint ismeretes, átmeneti
táborban vannak Bécs közelé-
ben, amíg elindul velük a repü-
lőgép Luddra.

A miniszter beszámolt az átme-
neti táborban szerzett benyomá-
sairól és annak a véleményének
adott kifejezést, hogy az ott dol-
gozó személyzet teljesen ráter-
mett feladatokat betöltésére és szük-
ség esetén a jelenlegi lényege-
sen nagyobb számú oléval is
foglalkozni tud. Hangsúlyozta
még, hogy az utóbbi időben fo-
kozódik a szovjet alijja üteme
és hogy a vezetés alatt álló
minisztérium felkészült erre a
lehetőségre, így tehát nem ke-
letkezett semmilyen különleges
probléma. A kltáügyi miniszte-
rium közölte most egy olyan
módszer kidolgozásán fáradoz-
nak — mondotta — amely lehe-
tővé teszi, hogy az érkezéssel
kapcsolatos formalitások javar-
szát még a repülőgépen végez-
zék el. Ezáltal megkönnyítendő
az olék várakozását a repülőte-
ren.

Az olék között néhány idő-
sebb ember, valamint számos aka-
démikus volt. Egyikük egy rigai
„ászir Cion”, aki 1946-tól 1956-
ig, tíz évig volt szovjet börtön-
ben. Az olé, aki foglalkozására
nézve, fém munkás, felesége és
lánya társaságában érkezett és
azt kérte, hogy ne közöljék ne-
vét, mert fiére még Rigában ma

Ujabb adókönyvités a leszerelt katonáknak

A leszerelést követő ötmegyed éven át havi 150 font jövedelem
adómentes lesz

Jákov Támir országos adó-
felügyelő bejelentette, hogy a leg
újabb intézkedés szerint, minden
leszerelt katonára a szolgálata be-
fejezését követő 15 hónapon át
havi 150 font erejű adómentes
lesz. Ez azt jelenti, hogy ha 150
fontnál magasabb összeget keres,
ugy az adóalapból levonnak 150
fontot és csak a fennmaradót
összege fizet jövedelmi adót.

Az új adótvény-módosítás
április 1-én lépett életbe és ezzel
kapcsolatban felvetődött a prob-
léma, mi történjék azokkal —
a katonákkal, akik a most elmul-
t költségvetési évben szereltek le.
Támir főfelügyelő bejelentette,
hogy az új kedvezmény vonat-
kozik mindazokra a katonákra,
akik az április 1-ét megelőző 15
hónapon belül, tehát 1970 január
óta szereltek le, de csak a lesze-
relést követő 15 hónapon belül.

gyűlölködő bejelentette, hogy a leg
újabb intézkedés szerint, minden
leszerelt katonára a szolgálata be-
fejezését követő 15 hónapon át
havi 150 font erejű adómentes
lesz. Ez azt jelenti, hogy ha 150
fontnál magasabb összeget keres,
ugy az adóalapból levonnak 150
fontot és csak a fennmaradót
összege fizet jövedelmi adót.

Munkástanácsot létesítettek
a Kármel-hegy lejtőjén fekvő Dá-
liát el-Kármel és Uszáfije drúz
falvakban. A két falu dolgozó-
inak ügyeit közös munkástanács
intézi, amelyeknek tagjai Jeru-
chám Mesel, a Hiszdatrut főtit-
kárnak helyettese üdvözölte,
bensősöges ünnepség keretében.

UJ ZONGORAK, tizes cegek
800 fonttól, vétel, eladás esete, kol-
csonzás, részletek is. Gotsmann,
Tel Aviv, Allenby 38 (Muzikáris
szemben) telefon: 53-682.

A Söchem közelében fekvő
Ászirai el-Kablije falu muhtárja
a napokban megjelent a katonai
hatóságok előtt és nagy mennyiségű
rejtett fegyvert szolgáltatott
be, röviddel azután, hogy a biz-
tonsági hatóságok felrobbantottak
hat házat a faluban és letartóztat-
tak 31 terrorista gyanúsítottat. A
hajléktalanul maradt családok a
Nemzetközi Vöröskereszthez for-
dultak segítségért, miután a falu-
beliek nem voltak hajlandók őket
befogadni.

WIZO közlemények

Figyelem, figyelem! * Vasárnap,
április 11-én, délután 12 órakor, a
kirándulásra számolás, találkozás
a hallban, a Szédtört Hámelech Dá-
vid 38 szám alatti székében.

HERZLIA, NeVe AMAL: 1971 április
11-én este 7 órakor klubest.
CHOLON, JESSIE COHEN: vasár-
nap 11-én, 7 órakor klubest.
TEL-AVIV: pészach után folytatja
músort teadélutánjait.

ARANYKOR KLUB

Ben Ami 12 Beilinson 9 sarok
Fennállásának
10-ik évfordulója
alkalmából

ünnepi rendezvényei között
az első, hazánk legszebb tá-
jain vezető kirándulásunk
Zichron-Jákov, Rothschild sir-
ja, Haifa, Kármel, Perzsa-
kert, Akko óváros, várbörtön,
kibuc Lochámé Hágetaot,
muzeum; Naharia, ebéd, fűrd-
és, Ros Hánikrá, kötélpá-
lya, barlangok, uszonna a
terazon.

Április 27-én, ezúttal kedden
reggel 7-7-kor.
A jó hangulatú a népszerű
Leichtner Éli gondoskodik.
Egy napos teljes kikapcsoló-
dás, élmények, látványosság-
ok! — Jegyek a klubban na-
ponta d. e. 9-11-ig, vasár-
nap, kedd, csütörtök délután
4-8-ig is.

Kitűnő tranzistorok,
tape-recorderek és
HI-FI stereo beren-
dezések is, az
SCHAUB-LORENZ
gyártmányai.

Fontos új oléknak:
a leggyorsabb szállítás,
vámmentesen.
Kizárólagos képviselő:
Kinori I. d., T.A.
Perec utca 4,
tel. 621984 — 624193

Teleink érte, hogy min-
den javítást Tel Avivban
és környékén maximum
24 órában bevégezünk
telavivi laboratóriumunk
Lilienblum 25.,
tel. 56343 és 57679

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik drágánk
Dr. UNGÁR LIPÓT
elvéstése feletti gyászunkat részvételükkel enyhíteni igye-
keztek.

A CSALÁD

HUSSZEIN VÉDELMI
INTÉZKEDÉSEI

Beirut, (UPI). — Huszejn
király, aki ellen már nyolc íz-
ben kíséreltek meg merénylé-
tet, elektronikus biztonsági
berendezéseket szereltek fel
palotájában. A rendelkezést egy
beiruti kereskedőnél adták fel
és onnan szivárgott ki a hír,
hogy villannyal telített keríté-
sekkel, láthatatlan sugarakkal
működésbe hozott riasztóké-
szülékkel minden megvan a
palotájában. A király egyik
palotájában golyóálló ablako-
kat szereltek fel és robbanás
elleni védőfalakat építettek.
A rendelkezést a szeptemberi
polgárháború idején adott fel-
de csak a múlt hónapban ki-
tört összecsapások idején szil-
lították sürgősen repülőgépen
Európából.

ROMÁNIAI SPORTSZEMLE

A bajnokság 19. fordulójá
mely 2:1-re kikapott a Fárul-
tól.
A mérkőzések izgalmas küz-
delmeket hoztak és a forduló
a sok gólon kívül a nézőszám
hatalmas növekedése jellemezte.

A bajnokság állása a 19. for-
duló után: RAPID 25, Dinamó
24, UTA 23, Petrolul 22, Farul
22, Steaua, Steagul 21, Politech-
nica, „U” Craiova 20, Arges 18,
„U” Kolozsvár, Bacau 17, Iul,
CFR Kolozsvár 15, Progresul 14,
CFR Temesvár 10 pont.

A B. liga erdélyi csoportjáb-
ban a nagyváradi Crisul 3:1-re
verte az Olimpiát, míg a temes-
vári Politechnica 0:0-ra játszott
az UT Temesvárral. A másik
csoportban a marosvásárhelyi
ASA 3:0-ra verte Pascanit és így
megvédte 4-pontos előnyét.

Az UEFA torna selejtezőjében
a román ifjúsági válogatott 1:1-
re játszott a bolgárokkal és így
helyezete reménytelen. 1.) Bulgá-
ria 5, 2.) Románia és 3.) Török-
ország 1 pont. Törökország
saját otthonában játszik még
Románia és Bulgária ellen.

Kiábrándító veszteséget (4:1)
szenvedett a Bacan Pitebsten az
Argestől, amely ezzel a győzel-
mével egyelőre kikerült a veszé-
lyes zónából. Feljebb küzdötte
magát a kolozsvári Universita-
tea a Politechnica Iasi felett ar-
tatott 2:0-ás győzelmével, míg a
vendégek az élcsoportból a kö-
zépmezőnybe zuhantak vereségük
folytán. A szinte biztos kieső
temesvári CFR még nem adta meg
magát. Ismét pontot szerzett, ez-
úttal a hullámvölgybe került
brassói Steagullal játszott 0:0-ra.
Végre magára talált a petrosz-
nyai Jul és 2:0-ra verte az U-
niversitatea Craiovat és helyet
cserélt a kolozsvári CFR-el, a-

radt. Elmondotta, hogy a tíz évi
börtönbüntetést kényszermunká-
val Kazachsztánban ülte le, mi-
után bevallotta cionista voltát.
Először két évvel ezelőtt nyuj-
tott be alijjázási kérvényt, de el-
utasították és mintegy két hó-
nappal ezelőtt kapott csak igenlő
választ — mondotta a héberül
folyékonyan beszélő olé.

A Szochnut kltáosztályának
alkalmazottai pézszachi ajándék-
ként édességet tartalmazó csomag-
ot nyújtottak át valamennyi
olénak, valamint egy egyszéjűleg
Iránból érkezett olé-csoport tag-
jainak.

Mint pénteki számunkban meg-
említettük, csütörtökön újabb
nagy olécsoport érkezett a Szov-
jetunióból. Az olék túlnyomó
többsége ezuttal rigai volt. El-
mondották, hogy az alijja-akti-
visták különlegesen nagy nehé-
zségekkel bírtak az ezuttal,
mert a szovjet hatóságok igen el-
lenségese magatartást tanúsítottak
velük szemben. Az egyik olé
elmondotta, hogy a hatóságok
intézkedéseire kikapcsolták a te-
lefont Rut Alexandrovics laká-
sában, miután az izraeli rádió
több alkalommal telefon-interjú-
t készített vele.

Az olék között néhány idő-
sebb ember, valamint számos aka-
démikus volt. Egyikük egy rigai
„ászir Cion”, aki 1946-tól 1956-
ig, tíz évig volt szovjet börtön-
ben. Az olé, aki foglalkozására
nézve, fém munkás, felesége és
lánya társaságában érkezett és
azt kérte, hogy ne közöljék ne-
vét, mert fiére még Rigában ma

18.00: A Pogel-család. — Tej-
termékek.
18.10: Gyorsabban, magasabb-
ra, erősebben. — Sport az ifjú-
ságnak.
18.30: Számi és Szuszu. — A
fávcso.
19.00: Arab nyelvű műsor. —
(Hirek, Fényező).
19.30: Varázslatok. — Clara
néni ifjúkori szerelme. — Mi
történik, amikor Samantha és
Endora együttesen elhatározzák,
hogy segítenek Clara néninek
megtartani ifjúkori szerelmét. —
Hedley Partridge varázslat. (Cla-
ra néni: Marion Lorne, Gladys,
a szomszédasszony: Alice Pear-
ce.)
20.00: Mábát — hirmagazin.
20.20: Mokéd.

21.05: „A nap, amikor az idő
megállt”. — További film a Ver-
senyfutás az életért sorozatból.
Ben Gazzara a főszerepben. —
Paul Bryan hazajön Svájc-
ból, ahol dr. Werner közölte vele,
hogy az emlékezetéből kiesett
hat hónap csak részben volt sí-
balesete következménye. — Paul-
aki minden áron meg akarja tud-
ni az igazságot, erőfeszítést tesz,
hogy rekonstruálja a vele törté-
nőket attól a perctől kezdve, amik-
or elbúcsúzott menyasszonyától,
Kaethe-től és megkezdte verseny
futását az életért.

21.55: Hirek. Befejezésül egy
mondat a Szentírásból. Hatikva.
ISKOLATÉVE
Pézszachi szünet.

14.10: Anyáknak és gyerekeknek,
15.05: lengyel folklor, 16.04: Ifjú-
sági Múzeum, 16.35: Irodalmi lecke
felső gimnazistáknak, 16.55: könyv-
ismertetés, 17.05: vasárnap zene. —
Bach: Mátyás passzió, 18.05: köz-
lemények, 18.10: közgazdasági ma-
gazin, 18.25: munkáról és munká-
zókról, 18.35: szociális híradó,
19.05: hangos híradó, 19.50: Trách
reszletek, 20.10: filmszemle, 20.45:
koncert bevezető, 21: az éjtvé-
zesítésváltás megújult díszhang-
serege, a rács szimfonikus zen-
ekarát Mendi Rodán vezényli, —
szólista Jáhálí Waqmann (zong-
ra), a műsoron: Haendel, Hartl,
Boskovits Sándor és Prokofjev mi-
n. 22.05: „Vernász”. — Federico
Garzia Lorca világhírű színműve a
Kameri színház előadásában, 23.05:
Argentín zene és dalok, 0.05: Hat-
tikva.

11.00: hangszemle, 11.15: fran-
cia kabaré, 11.30: szociális híradó,
11.40: hangszemle, 12.05: há-
ber dalok, 13.30: sport, 13.40: hang-
szemle, 13.55: szociális híradó,
14.05: közlemények katonáknak, —
14.57: műsorismertetés, 15.05: kí-
vándárszemle telefonon, — 16.30:
ami a hírekből kimaradt, 16.35:
kivándárszemle telefonon, 17.05:
közlemények, 17.40: hangos hí-
radó, — 18.05: a kibuc szervezete-
k szociális híradó, 19.05: héber dalok, —
20.30: Ada — Názim híradó,
20.40: hangos híradó, 21.05: rádió-
vita a vietnámi konfliktusról — levelet
Chana Zerner, 22.05: Az éjszaka — Rám
Evron, 0.05: műsorzárás.

1871. április 15-án vasárnap este
fai 9 órakor a Solham u. 6. sz. alatti
mosodában tartja a natanjai HOH
rendes évi közgyűlést, amelyre ez-
után hívjuk meg a tagjainkat.
Társaságunk: 1) Elméleti meg-
tűtő, 2) Titkárság (jelentés), 3) Bi-
zottságok (jelentés), 4) Pénztár
(jelentés), 5) Ellenőrzők (jelentés), 6)
A felmentvények megadása, 7) Kor-
elők megválasztása és 8) Az inté-
zőbizottság megválasztása.
Szavazati joggal csak az rendel-
kezők, akinek nincs tagdíj hátra-
léka.
Határozatképtelenség esetén, a
közgyűlés egy félórával később
ugyanott lesz megtartva, a tagok
számanak megjelenésére való te-
kintet nélkül.
H.O.H. Vezetősége

Gyeletes gyógyesztárak
Tel-Avivban
Magen David, Allenby 35, telefon
54405; Nordau, Ben Jehuda 174, te-
lefon 242673.
Haifa
Geula, Chermel 12, tel. 64854.



MA
EGY
A
TEVÉ-BEN

18.00: A Pogel-család. — Tej-
termékek.
18.10: Gyorsabban, magasabb-
ra, erősebben. — Sport az ifjú-
ságnak.
18.30: Számi és Szuszu. — A
fávcso.
19.00: Arab nyelvű műsor. —
(Hirek, Fényező).
19.30: Varázslatok. — Clara
néni ifjúkori szerelme. — Mi
történik, amikor Samantha és
Endora együttesen elhatározzák,
hogy segítenek Clara néninek
megtartani ifjúkori szerelmét. —
Hedley Partridge varázslat. (Cla-
ra néni: Marion Lorne, Gladys,
a szomszédasszony: Alice Pear-
ce.)
20.00: Mábát — hirmagazin.
20.20: Mokéd.

21.05: „A nap, amikor az idő
megállt”. — További film a Ver-
senyfutás az életért sorozatból.
Ben Gazzara a főszerepben. —
Paul Bryan hazajön Svájc-
ból, ahol dr. Werner közölte vele,
hogy az emlékezetéből kiesett
hat hónap csak részben volt sí-
balesete következménye. — Paul-
aki minden áron meg akarja tud-
ni az igazságot, erőfeszítést tesz,
hogy rekonstruálja a vele törté-
nőket attól a perctől kezdve, amik-
or elbúcsúzott menyasszonyától,
Kaethe-től és megkezdte verseny
futását az életért.

21.55: Hirek. Befejezésül egy
mondat a Szentírásból. Hatikva.
ISKOLATÉVE
Pézszachi szünet.

14.10: Anyáknak és gyerekeknek,
15.05: lengyel folklor, 16.04: Ifjú-
sági Múzeum, 16.35: Irodalmi lecke
felső gimnazistáknak, 16.55: könyv-
ismertetés, 17.05: vasárnap zene. —
Bach: Mátyás passzió, 18.05: köz-
lemények, 18.10: közgazdasági ma-
gazin, 18.25: munkáról és munká-
zókról, 18.35: szociális híradó,
19.05: hangos híradó, 19.50: Trách
reszletek, 20.10: filmszemle, 20.45:
koncert bevezető, 21: az éjtvé-
zesítésváltás megújult díszhang-
serege, a rács szimfonikus zen-
ekarát Mendi Rodán vezényli, —
szólista Jáhálí Waqmann (zong-
ra), a műsoron: Haendel, Hartl,
Boskovits Sándor és Prokofjev mi-
n. 22.05: „Vernász”. — Federico
Garzia Lorca világhírű színműve a
Kameri színház előadásában, 23.05:
Argentín zene és dalok, 0.05: Hat-
tikva.

11.00: hangszemle, 11.15: fran-
cia kabaré, 11.30: szociális híradó,
11.40: hangszemle, 12.05: há-
ber dalok, 13.30: sport, 13.40: hang-
szemle, 13.55: szociális híradó,
14.05: közlemények katonáknak, —
14.57: műsorismertetés, 15.05: kí-
vándárszemle telefonon, — 16.30:
ami a hírekből kimaradt, 16.35:
kivándárszemle telefonon, 17.05:
közlemények, 17.40: hangos hí-
radó, — 18.05: a kibuc szervezete-
k szociális híradó, 19.05: héber dalok, —
20.30: Ada — Názim híradó,
20.40: hangos híradó, 21.05: rádió-
vita a vietnámi konfliktusról — levelet
Chana Zerner, 22.05: Az éjszaka — Rám
Evron, 0.05: műsorzárás.

1871. április 15-án vasárnap este
fai 9 órakor a Solham u. 6. sz. alatti
mosodában tartja a natanjai HOH
rendes évi közgyűlést, amelyre ez-
után hívjuk meg a tagjainkat.
Társaságunk: 1) Elméleti meg-
tűtő, 2) Titkárság (jelentés), 3) Bi-
zottságok (jelentés), 4) Pénztár
(jelentés), 5) Ellenőrzők (jelentés), 6)
A felmentvények megadása, 7) Kor-
elők megválasztása és 8) Az inté-
zőbizottság megválasztása.
Szavazati joggal csak az rendel-
kezők, akinek nincs tagdíj hátra-
léka.
Határozatképtelenség esetén, a
közgyűlés egy félórával később
ugyanott lesz megtartva, a tagok
számanak megjelenésére való te-
kintet nélkül.
H.O.H. Vezetősége

Gyeletes gyógyesztárak
Tel-Avivban
Magen David, Allenby 35, telefon
54405; Nordau, Ben Jehuda 174, te-
lefon 242673.
Haifa
Geula, Chermel 12, tel. 64854.

1871. április 15-án vasárnap este
fai 9 órakor a Solham u. 6. sz. alatti
mosodában tartja a natanjai HOH
rendes évi közgyűlést, amelyre ez-
után hívjuk meg a tagjainkat.
Társaságunk: 1) Elméleti meg-
tűtő, 2) Titkárság (jelentés), 3) Bi-
zottságok (jelentés), 4) Pénztár
(jelentés), 5) Ellenőrzők (jelentés), 6)
A felmentvények megadása, 7) Kor-
elők megválasztása és 8) Az inté-
zőbizottság megválasztása.
Szavazati joggal csak az rendel-
kezők, akinek nincs tagdíj hátra-
léka.
Határozatképtelenség esetén, a
közgyűlés egy félórával később
ugyanott lesz megtartva, a tagok
számanak megjelenésére való te-
kintet nélkül.
H.O.H. Vezetősége

Gyeletes gyógyesztárak
Tel-Avivban
Magen David, Allenby 35, telefon
54405; Nordau, Ben Jehuda 174, te-
lefon 242673.
Haifa
Geula, Chermel 12, tel. 64854.

1871. április 15-án vasárnap este
fai 9 órakor a Solham u. 6. sz. alatti
mosodában tartja a natanjai HOH
rendes évi közgyűlést, amelyre ez-
után hívjuk meg a tagjainkat.
Társaságunk: 1) Elméleti meg-
tűtő, 2) Titkárság (jelentés), 3) Bi-
zottságok (jelentés), 4) Pénztár
(jelentés), 5) Ellenőrzők (jelentés), 6)
A felmentvények megadása, 7) Kor-
elők megválasztása és 8) Az inté-
zőbizottság megválasztása.
Szavazati joggal csak az rendel-
kezők, akinek nincs tagdíj hátra-
léka.
Határozatképtelenség esetén, a
közgyűlés egy félórával később
ugyanott lesz megtartva, a tagok
számanak megjelenésére való te-
kintet nélkül.
H.O.H. Vezetősége

Gyeletes gyógyesztárak
Tel-Avivban
Magen David, Allenby 35, telefon
54405; Nordau, Ben Jehuda 174, te-
lefon 242673.
Haifa
Geula, Chermel 12, tel. 64854.

1871. április 15-án vasárnap este
fai 9 órakor a Solham u. 6. sz. alatti
mosodában tartja a natanjai HOH
rendes évi közgyűlést, amelyre ez-
után hívjuk meg a tagjainkat.
Társaságunk: 1) Elméleti meg-
tűtő, 2) Titkárság (jelentés), 3) Bi-
zottságok (jelentés), 4) Pénztár
(jelentés), 5) Ellenőrzők (jelentés), 6)
A felmentvények megadása, 7) Kor-
elők megválasztása és 8) Az inté-
zőbizottság megválasztása.
Szavazati joggal csak az rendel-
kezők, akinek nincs tagdíj hátra-
léka.
Határozatképtelenség esetén, a
közgyűlés egy félórával később
ugyanott lesz megtartva, a tagok
számanak megjelenésére való te-
kintet nélkül.
H.O.H. Vezetősége

Gyeletes gyógyesztárak
Tel-Avivban
Magen David, Allenby 35, telefon
54405; Nordau, Ben Jehuda 174, te-
lefon 242673.
Haifa
Geula, Chermel 12, tel. 64854.

1871. április 15-án vasárnap este
fai 9 órakor a Solham u. 6. sz. alatti
mosodában tartja a natanjai HOH
rendes évi közgyűlést, amelyre ez-
után hívjuk meg a tagjainkat.
Társaságunk: 1) Elméleti meg-
tűtő, 2) Titkárság (jelentés), 3) Bi-
zottságok (jelentés), 4) Pénztár
(jelentés), 5) Ellenőrzők (jelentés), 6)
A felmentvények megadása, 7) Kor-
elők megválasztása és 8) Az inté-
zőbizottság megválasztása.
Szavazati joggal csak az rendel-
kezők, akinek nincs tagdíj hátra-
léka.
Határozatképtelenség esetén, a
közgyűlés egy félórával később
ugyanott lesz megtartva, a tagok
számanak megjelenésére való te-
kintet nélkül.
H.O.H. Vezetősége

Gyeletes gyógyesztárak
Tel-Avivban
Magen David, Allenby 35, telefon
54405; Nordau, Ben Jehuda 174, te-
lefon 242673.
Haifa
Geula, Chermel 12, tel. 64854.

1871. április 15-án vasárnap este
fai 9 órakor a Solham u. 6. sz. alatti
mosodában tartja a natanjai HOH
rendes évi közgyűlést, amelyre ez-
után hívjuk meg a tagjainkat.
Társaságunk: 1) Elméleti meg-
tűtő, 2) Titkárság (jelentés), 3) Bi-
zottságok (jelentés), 4) Pénztár
(jelentés), 5) Ellenőrzők (jelentés), 6)
A felmentvények megadása, 7) Kor-
elők megválasztása és 8) Az inté-
zőbizottság megválas

GOLDA MEIR:

A SZOVJETUNIO NEM KIVÁN HÁBORUT

„A Csatorna megnyitására nem áldozzuk fel érdekeinket”

Golda Meir miniszterelnök a pészách alkalmából külön interjú adott a Jediot Áchronot című esti lapnak, amelyben hangsúlyozza, hogy Izrael békét kíván, de ha mégis háború lesz, akkor sajnálattal, de minden félelem nélkül vállaljuk annak következményeit. A miniszterelnök kijelentette, hogy Izraelnek nincs mitől tartania, mert hadseregünk az utóbbi időben nagy mértékben megerősödött, ami ellensúlyozza azt a tényt, hogy a Szovjetuniónak nagy mennyiségű fegyvert és hadifelszerelést szállított Egyiptomnak.

Izrael semmilyen feltételt nem támaszt Egyiptomnak — hangsúlyozta a miniszterelnök — olyan békére törekszünk, amely az emberi koegzisztencia felé vezető első lépést jelenti a Közel-Keleten.

A továbbiakban kifejtette a miniszterelnök, hogy Izrael eleinte optimista volt Szádától kapcsoltan és azt remélte, hogy Nasz miniszterelnök azt választotta, hogy az állam nem a miniszterelnök magántulajdona, a kormány élén álló személy nem királyi és nem lord-igye tehát ez a cím nem öröklődik.

A héber déli lap munkatársa azt is megkérdezte Golda Meirtől, hogy véleménye szerint ki lesz utóda a kormány élén. A miniszterelnök azt válaszolta, hogy az állam nem a miniszterelnök magántulajdona, a kormány élén álló személy nem királyi és nem lord-igye tehát ez a cím nem öröklődik.

Negatív nyilatkozott a miniszterelnök a „térképrajzolás” kérdéséről is, mondván, hogy Izraelnek a világ tudomására kell huznia, miről mondhat le és miről nem — néha földrajzi, gyakran azonban elvi fogalmakról van szó és az álláspont kinyilvánítása, valamint a térképrajzolás között négy nagy a különbség.

Washington esetleges Izraéltre nehezedő nyomásáról azt mondta a Golda Meir, hogy ennek a nyomásnak az intenzitása igen nagy mértékben attól függ, milyen mértékben hagyjuk „nyomni” önmagunkat. Nem szabad azonban elfelejteni — hangoztatta —, hogy Amerika sokat tett Izrael biztonsága terén.

és hogy az Amerikával fennálló vita ellenére is kellőképpen kell értékelnünk az Izraéllal szemben tanúsított amerikai politika pozitív oldalait. Megjegyezte még, hogy Izrael bármikor hajlandó kölcsönözni Jordániával.

A Jarring-küldetésről szólva kijelentette a miniszterelnök, hogy bonyolult nemzetközi problémákat nem lehet megoldani technika útján. Ha Egyiptom ko-

molyan és ösztönöz kívánna a viszály megoldását, úgy leülne a tárgyalóasztalhoz a tények azt bizonyítják, hogy a Jarring-tárgyalások eredményeképpen az Izrael és Egyiptom közötti tárgyalás Izrael és Jarring közötti alkudozássá vált.

Milyen feltételek mellett hajlandó Izrael hozzájárulni a Szezi-csatorna megnyitásához? — kérdezte Ráfél Bászán, a Jediot Áchronot munkatársa, mire Golda Meir így válaszolt:

A kormány most tanulmányozza ezt a problémát. Nem szeretnék részletekbe bocsátkozni, de le kell szögezni, hogy ez a javaslat tárgyalás anyagát képezi. Röviddel a hatnapos háború után közöltük, hogy hajlandók vagyunk hozzájárulni a Csatorna megnyitásához, majd megemlítettük ezt a bejelentést Szádát első nyilatkozata után is. Nem Izrael zárta le a Csatornát. Egyiptom nem állítja be az ügyet olyan formában a világ közvéleménye előtt, mintha a Csatorna megnyitása értékes ajándék volna Izrael számára, olyannyira, hogy ezért érdekeinkkel ellentétben álló lemondásokra legyünk hajlandók. — szögezte le a miniszterelnök.

Fejlesztési munkálatok a Gáliban

Joszef Margalit, a sikunúgyi minisztérium osztályvezetője a hét végén közölte, hogy a jelenlegi költségvetési évben 15 millió fontot fektetnek az északi határ közelében lévő települések házaik kibővítésébe és tatarozásába. Margalit megjegyezte, hogy további ötmillió fontot fektetnek a szóbanforgó települések bekötő utainak kiépítésébe.

HALÁLT OKOZÓ MULASZTÁSSAL VÁDOLJÁK TEL-AVIV VÁROSÁT

Egy motorkerékpáros rosszul betemetett gödörbe fordult és szörnyethalt

A tel-avivi kerületi ügyészség vádiratot nyújtott be a városvezetés és a tel-avivi városkészenjáró három tisztviselője ellen, akiket gondatlanságból elkövetett emberlétlenség vádolnak, mert betemetlenül hagytak egy gödört, aminek következtében egy motorkerékpáros életét vesztette.

Az ügyész kifejtette a bíróságnak, hogy a városvezetésű általános jellegű utasítása értelmében pénteken, vagy innep előtti napon nem szabad az utest feltöltést igénylő munkálatokat kezdeni, mert fennáll az a veszély, hogy a rövid munkanapon nem sikerül befejezni a munkálatokat, ami esetleg zavart, vagy szerencsétlenséget okozhat.

Az ügyész a városvezetésű általános jellegű utasítása értelmében pénteken, vagy innep előtti napon nem szabad az utest feltöltést igénylő munkálatokat kezdeni, mert fennáll az a veszély, hogy a rövid munkanapon nem sikerül befejezni a munkálatokat, ami esetleg zavart, vagy szerencsétlenséget okozhat.

Ugyanakkor a 3. számú vádlott közölte a város technikai ügyosztályával, hogy befejeződjött a munka és aszfalttal kell befedni a gödörket. Ot nappal később Kuk a helyszínre utazott és látta, hogy az aszfaltozás nem történt meg, mire figyelmeztette Zandot, hogy szerencsétlenség történhet. Zand erre felszólította Bokot, hogy sürgősen végezze el az aszfaltozást.

Közben további két nap tel el és ez idő alatt a föld a gödörökben 13 centiméter mélységre süllyedt. Augusztus 10-én, hat nappal a villanypóznák szétzeresése és egy nappal a Kuk által intézett figyelmeztetés után történt meg a szerencsétlenség. Este

Uj kultúrthont avattak a napokban a libanoni határ mentén fekvő Dovév szövetkezeti faluban. Az ünnepségen jelen volt Mota Gur, az északi parancsnokság vezénylő tábornoka, valamint a Szochnut és a Keren Hajeszod kiküldöttei. A mintegy félmillió forint kitévő építési költség jelentős részét angliai zsidó családok adományozták.

W. H. ROBERT hozza a híres kabaré művésznőt

LILIANETTE

legújabb műsorával, amely világsikert aratott: „EIN STRAUSS NEUROSEN”

TEL-AVIV: szerda, ápr. 28., Bét Hisztradrut Hámorim, 8.30 vasárnap, máj. 2., Bét Hisztradrut Hámorim, 8.30

HAIFA: szombat, május 1., Béténu 8.30

Jegyek: Tel-Aviv, „Union”, Dizengoff 118., tel. 248518 — Haifa, „Nova”.

A Los Angeles Times felfedi Izrael visszavonulási tervét

Izrael hajlandó 25 kilométernél kisebb távolságra visszavonni csapatait

Egyiptomi polgári személyek átkelhetnek a Csatornán — Engedélyezik az egyiptomi zászló kitűzését néhány helyen

A Los Angeles Times című, nagy példányszámú amerikai napilap munkatársa szerint Washingtonban feltételezik, hogy Izrael a közeli napokban benyújtja saját tervét a Szezi-csatorna megnyitására. Ennek a tervnek főbb pontjai szerint Izrael hajlandó visszavonni csapatait a Csatornától 25 kilométernél kisebb távolságra, engedélyezi az egyiptomi zászló kitűzését 2-3 helyen a keleti parton és egyiptomi polgári személyek átkelését a Csatornán, de mindez a tűzszünet korlátlan időtartamra szóló meghosszabbításához köt.

Az amerikai lap hangsúlyozza, hogy ez lesz Izrael első konkrét javaslata a részleges visszavonulásra és ha ez a terv valóra válik, az fordulópontra képez a közkeleti események kibontakozása. Amerikai beavatott körök — folytatja a lap — 50 százalékra becsülik a siker kilátásait, de ez is igen sok az eddigiekhez hasonlítva. Szádát egyiptomi elnök, mint ismeretes, már közölte, hogy követeli az egyiptomi hadsereg visszatérésének biztosítását mindazokra a helyekre, amelyek az izraeli hadsereg elhagyta. A Los Angeles Times véleménye szerint kilátás van olyan kompromisszumra, amely szerint egyiptomi „rendőri egységek” cirkálhatnak a Csatorna keleti partján.

Az izraeli javaslat — folytatja a Los Angeles Times — javított változata lesz az amerikai előterjesztésnek, amely szerint az izraeli hadsereg 30-40 kilométer távolságra nyomulna vissza és ez által „semlegesített övezet” teremtődne a 170 kilométer hosszú Csatorna mentén. Az izraeli javaslat aztán született, hogy Nixon elnök nyilvánosan kijelentette, nem hajlandó nyomást gyakorolni Izraéltre Jarring, vagy Ro-

gers tervének elfogadása érdekében. Az amerikai lap azt is tudni véli, hogy az izraeli kormány egyes tagjából összeállított bizottság már körvonalazta azt a tervet, amelyet előreláthatólag pészách után terjesztenek a teljes kabinet elé. Ennek értelmében Izrael 10-25 kilométerre vonná vissza csapatait és a Csatorna üzemeltetéséhez szükséges korlátozott számú polgári személy átjöhessen a keleti oldalra, ahol 2-3 helyen kiűzhetik az egyiptomi lobogót: Kantarában, Port Taufikban és esetleg a Kantarától északra fekvő vasúti hídon.

Az izraeli terv értelmében egyiptomi katonák nem léphetik át a Csatornát, de lehetséges, hogy Izrael hozzájárul korlátozott számú rendőrelégység átkeléséhez. Abban az esetben, ha nagyobb arab katonai egység jönne át, Izrael azonnal erővényteleníti a megegyezést és elfoglalja a kiűrt területet. Izrael követeli, hogy ez a cikkely a megegyezés szerves része legyen. Azt is követeli Izrael, hogy megfigyelői maradjanak a kiűrt részen, az egyezmény betartásának ellenőrzésére. Ezt oly módon hajtánák végre, hogy Izraeli katonák csatlakoznának az UNO őrjára. Izrael esetleg beleegyezik, hogy ezekben az őrjáraokban egyiptomiak is részt vegyenek, de semmiképpen sem oroszok.

Izrael annak leszövegését is követeli — folytatja a lap —, hogy a Csatornától való visszavonulás nem képezi az általános visszavonulás első stádiumát és és hogy ez a megegyezés semmiképpen sem áll összefüggésben a Jarring-tárgyalások folytatásával. Izrael ezt a javaslatot elvi okokból csak Amerikának és nem Jarringnak nyújtja be. Ugyanakkor Izrael követeli fogja, hogy Amerika szögezze le, miszerint a Csatorna megnyitásával kapcsolatos megegyezés semmiképpen sem sérti Izrael álláspontját a Jarring-tárgyalásokon és nem képezi az általános elrendezés szerves részét. Izrael azt is követeli, hogy a visszavonulás ellenében Egyiptom nyilvánítsa ki hajlandóságát a tűzszünet korlátlan meghosszabbítására.

Az izraeli miniszterek körében — zárja cikkét a Los Angeles Times — nem egységes a vélemény arra nézve, követelje-e Izrael az izraeli zászló alatt futó hajók közlekedésének lehetővé tételét a Szezi-csatornán, vagy pedig az első stádiumban érje be annak követelésével, hogy az egyiptomiak tegyék lehetővé az izraeli kikötőbe tartó hajók közlekedését a Csatornán.

Az El Áhrám pénteki számában megjelent vezércikkében egyébként azt hangsúlyozza, hogy hogy az egyiptomi katonák átkelése a Csatornán Szádát elnök javaslatának szerves részét képezi és Egyiptom hozzájárulásának elengedhetetlen feltétele.

Ugyanezzel a témával kapcsolatban a New York Times washingtoni tudósítója tollából azt írja, hogy egyelőre még van néhány tisztázatlan kérdés, mint például, hogy milyen távolságra vonuljanak vissza az izraeli katonák és mi történik azokkal az egyiptomi erőkkel, amelyek átkelhetnek a Csatornán. A New York Times véleménye szerint Egyiptom hajlandó az ellenőrzésre, illetve őrjára, feltéve, ha azt nemzetközi erő végzi.

Az USA-ból

A péntek reggeli héber lapok kivétel nélkül a pészách, a szabadság ünnepe aktualizálásának szentelik vezércikkeiket.

I. (DAVÁR, a Hisztradrut lapja) — A mindennapi események drámai fordulatai pörölycsapásként zuhannak ránk, anélkül, hogy a magunk részéről különösebb erőfeszítést tennénk ennek érdekében. Most, a pészách előestéjén arra kell gondolnunk, hogy az Izrael és Egyiptom közötti régi ellenségeskedés új formában jelentkezik és rányomja bélyegét minden egyes napra.

Ugyanakkor aktualissá válik a „Boesáz el pémet!” — probléma, olyan mértékben, amilyen eddig ismeretlen volt a modern zsidó történelemben. A luddi repülőterén szinte minden reggel ismétlődő jelenetek bizonyítják a legjobban a zsarnokságból szabadságba jövő gálat tényét. Az idei év pészáchján az eddigieknél fokozottabb mértékben öltik szeme az a kölcsönös kapcsolat, amely Izrael állama és a világ zsidóságának sorsa között áll fenn.

II. (LÁMERCHAV, a Kibuc Mouchád lapja) — Az idei pészáchkor nemcsak a több ezer év előtti egyiptomi kivonulástól emlékezünk meg, hanem elsősorban arról a harcról, amelyet ezekben a napokban folytatunk népünk szabadságáért és a gálati rabságban sanyalódó zsidók kiszabadításáért. Elsősorban a békért és a biztonságért harcolunk, nem kisebb mértékben azonban azért is, hogy szabadabb tegyük magunkat egy nagyhatalom kértlen gyámságától, attól, hogy mások érdekeinek legyünk alárendelve.

Izrael népének harca szoros összefüggésben áll azoknak a zsidó közösségeknek a küzdelmével, amelyek elemi szabadságjogaik biztosítása érdekében kénytelenek saját országuk hatóságai ellen harcolni. Két-három generációval a zsidó forrástól való elválasztás után, most csodás, szinte megmagyarázhatatlan módon magára talált a szovjet zsidóság. Izrael állama és a gálat egy cél érdekében harcol: lehetővé tenni Izrael népének megfellebbezhetetlen joga gyakorlását, hogy felépítse országát és egybegyűjtse benne szörnyait.

III. (AL HAMISMAR, a Mápám lapja) — Az idei pészáchot a viszonylagos csend jegyében ünnepelek. A határokon nem dörognék a fegyverek, de súlyos politikai harc középpontjában állunk. Ugyanakkor a világ zsidóságának nagy ebrédsé jellemzi a jelenlegi ünnepeket, a szabadság ünnepeit. Zsinat mindennapi jelenséggé vált az újabb meg újabb zsidó csoportok érkezése a Szovjetunióból.

Nemcsak reméljük, de tudjuk: ez csupán az avantgárda, amely előőrsként megelőzi a nagy tömeget. A szovjet zsidóság már nincs hallgatásra itélve, az egekbe kiáltó jogai érdekében. Nem szabad megfellebbeznünk az arab államokban élő zsidó testvéreink sorsáról sem. Aggasztó hírek érkeznek Irákból is és nyilvánvaló, hogy cselekednünk kell.

IV. (HÁCOFE, a Vallásos Nemzeti Párt lapja) — A nagy zsidó család, Izraelben és a diaszpórában, az ünnepi szederasztal mellett gyakorolja a parancsot: minden generációban az embernek olybá keil tekintenemmagát, mintha ő jött volna ki az egyiptomi rabságból. A zsarnokság elhagyása nem befejezett történelmi tény, hanem állandóan folytatódó mozzanat a zsidó nép történetében. Az idén a szovjet rabszolgáiban sanyalódó zsidók segélykiáltásának voltunk tanúi. Ez a jankijítás megmozgatta és tevékenységre kényszerítette az egész világot.

Az ünnepi asztal mellett nemcsak a több ezer év előtti kivonulástól beszélünk, hanem egyttal annak a kérdésnek szenteljük gondolatainkat, vajon az idej és a jövő évi pészách közötti rájónék-e ellenségeink, hogy fegyveres erővel nem oldhatják meg a közöttünk fennálló viszályt. Abban reménykedünk, hogy az arabok jelenlegi kardostörtését nem követik tettek. A legkorszerűbb elektronikus fegyverzet sem győzhet le bennünket.

Levelek a SZERKESZTŐHÖZ

ISMÉT A „KATJUSA” DAL

Ezt a levelet a magam és néhány barátom nevében írom. — Néhány nappal ezelőtt, pontosan április 5-én déli 11.30 órakor az izraeli rádió ismét sugározta a Katjusa-dalt. Ennek ellenére, hogy a hallgatók ez ellen már többször tiltakoztak. Az Uj Kelet hasábjain is.

Miért veszi semmibe a rádió a közönség érzékenységét? Ezekben az idegtépő napokban éppen a Katjusa-dalt kell hallgatnunk? — Veisz Miksa. Rámát-Gán, Jabotinsky 28.

Még mindig dzsungel...

Nemrég szó volt arról, hogy a kereskedelem és ipariügyi kormányzat rendet teremt a televízió szolgálat dzsungeljében. Minden készülék-tulajdonos örömmel vette tudomásul a hírt, amely — sajnos — még nem realizálódott.

A Goren-ügy

Olvastam, hogy Goren tábornok a katonai főbírói ügye jól áll, biztos esélyes, ő lesz a következő áskénz főbírói.

Az egésznek csak egyetlen szépséghibája van. Ismeretes, hogy Goren tábornokot már hosszabb idővel ezelőtt megválasztották tel-avivi főbíróinak, de székét a mai napig nem foglalta el.

Miért? — Ő azt mondta, hogy azért, mert a hadseregben szükség van a munkájára, viszont a saját egyetlen új nyilvános telefonot sem szerelték fel Tel Aviv területén.

Miért nem? — Albert Vera, Tel Aviv.

A magyarországi eredményeket is kérjük...

Az nagyon helyes, hogy az Uj Kelet sportrovata közli a román liga eredményeit, de bennünket, magyarországi származású sportbarátokat nagyon érdekelne a magyar bajnokság is. Ha már beszá-

molára nem kerülhet sor, legálább az eredmények részletes ismertetését kérjük!

Bleifner Rudolf, Béer Séva, R. Usáiskin 14.

1971. IV. 11. UJ KELET 3

HIREK EGÉSZSÉGÜNK VILÁGÁBÓL

— Érdekesek külföldi orvosi lapokból —

A gerinc elváltozásai által okozott sérülésekre a második világháború után figyeltek fel. A gerinc fejlődési hiányosságban szenvedőket három francia ortopéd éveken át végzett vizsgálatai alapján, nyolc százalékkal becsülik. Közülük kétszer annyian kapnak például, diszkszervet, mint mások. És mert a defektusos gerincű fiatalok számára nem ajánlható olyan foglalkozások, amelyek fokozottan veszik igénybe a gerincoszlopot, mint például, a traktor, vagy a teherautó-vezetés, kereskedelmi elárulást, a három francia ortopéd azt ajánlja, hogy a munkába való felvételhez szükséges szűrővizsgálatok közé iktassák be a gerinc alapos vizsgálatát is.

ELLENORIZZUK IDŰNKENT SZEMÜVEGÜNKET

Nyugat-Németországban mint egy tízezer munkás szemüvegnek vizsgálata alapján megállapítást nyert, hogy több, mint a felének rossz a szemüvege. A vizsgálat nem terjedt ki a rossz szemüvegek és az üzemi balesetek közötti kapcsolatra.

VIBRALÓ BETŰK, VAKOKNAK

A Stanford egyetemen működő elektromérnök-csoport „Opticon” elnevezéssel készülékeket szerkesztett, amelyek lehetővé teszik, hogy a vakok nyomtatott szöveget el tudjanak olvasni. A készülék elvileg úgy működik, mint a villanyújság, azzal a különbséggel, hogy az izzólámpák helyett rezgő pácikák vannak benne. A vak ezeket a páciká-

CIGARETTA FÜSTSZŰRŐ SAJTÓBÓL

A cigaretták ugynevezett filterjéről van szó, amely egyre inkább elterjedt a cigaretta gyártásban. A wisconsi egyetemen megállapították, hogy a szokásos füstszűrők, amelyeket papírból készítenek, a dohány kátrányanyagának legfeljebb csak kétharmad részét fogják fel, míg a wisconsi egyetemen kidolgozott szűrők, amelyek a parmezán és romano sajtokból készülnek, a dohány, kátrány és nikotin-tartalmának kilencven százalékát tartják vissza, anélkül, hogy befolyásolják a cigaretta aromáját.

LEGKÖZELEBBI VÉROKONUNK, A GORILLA

A kaliforniai Berkeley egyetemen, Wilson és Sarich megállapítása szerint, az ember hemoglobinjának (vérfesték) aminosavláncja csak két pozícionál különbözik a gorillától. Míg ősszehasonlítva a többi, nem antropoid majmok hemoglobinjával, a különbség sokkal nagyobb, tízenként pozíció. Rokonságunk tehát a gorillával a legközelebbi. A kutatók szerint, a kettőnek fejlődési vonala különvált, de ez nem történhetett meg ötmillió évnél régebben. A gorilla tehát ősrokonunk.

MÁSUTT IS HIÁNY VAN APOLÓNOVÉREKBE

A nyugatnémet bielefeldi egészségügyi szervek hírdetést tettek közre az ottani napilapokban, amelyben száz márka fejpénzt kap az, aki hozzásegíti az egészségügyi szerveket szaképzett nővérekhez, azzal a feltétellel, hogy az apolónóvérék legalább hat hónapi munkaviszonyt vállaljon.

Az egészségügyi szervek azt remélik, hogy a hírdetésre első sorban is olyan apolónóvérék jelentkeznek majd, akik elhagyják a szakmát és a száz márka jutalom ellenében, ismét — legalább hat hónapra — munkába állnak.

Még kellene nálunk is kísérteni ezt, talán a férjhezment apolónóvérék is jól jönne egy kis zsebpénz, alkalmi jövedelem, amelynek ára, visszatérés legalább hat hónapra az apolónóvéri hitvátszó.

ORVOSNAK — MAGNOSZALAG

A sok egészségügyi probléma meg kellett, hogy változtassa az oktatókat is. A gyakorló orvosnak nem jut ideje olvasni és ezután továbbképezni magát. Ezen segít az osztrák Orvosi Kamara, azzal, hogy kiadóváltalat utján „Tonbandzeitung” néven, negyedévenként magno-szalagra felvett cikkeket ad ki, amelynek szerkesztési felépítése hasonló a többi, orvos továbbképzést szolgáló folyóirathoz. Az ára: 60 schilling és ha a felvett anyag aktualitását veszítette, a kiadó 25 schilling ráfizetéssel új szalagra cseréli azt be. Legmodernebb orvosképzés.

(Összeállította: Dr. Weinstein Gyula)

EGY CSOKOR IBOLYA

Tizenkettőkor mindenütt befejezték a munkát. Nem mint-ha addig dolgoztak volna, hiszen mindenki csak az ünnepekről beszélt. Hogy miket fognak főzni, sütni, s Helga mély megvetéssel tette hozzá gondolatban: mi-mindent fognak összeabálni ünneppör.

Az ünnepi hangulat lényege a zabálás. Helga undorral fordult el Schwarzrétől, aki már tízedzer mondta el mandulás tortája receptjét.

— De unom ezt a társaságot, ezt az egész rongyos életet! — állandóan ez járt a fejében. Háromszor is megpróbált a délelőtt folyamán bejutni a főnökhöz, hogy nézze át és írja alá a leveleket, de nem sikerült, a főnök elküldte, hogy majd az ünnepek után.

Semmi nem fontos nekik, legkevésbé a munka. Csak a hasuk és a társadalmi élet.

— Ideges vagyok, talán szabadságra kéne mennem — gondolta. — No, egye fene, nyáron is jól jön majd a szabadság, az idegességem addigra sem mulik el. Menjen minden a pokolba...

Erre gondolt akkor is, amikor morgósan boldog ünnepeket kívánt a kollégáinak. Kezet nyújtott senkinek. Miért nyújtott volna? Egyetlen barátja sincs közöttük. Ilyen fád társaságot még nem látott. Huszan dolgoznak az osztályon, férfiak, nők, de soha senki sem érdekli a másik gondoljait. — Nem is nagyon beszélnek egymással, csak ilyenkor, ünnepek előtt, akkor is inkább főzésről, sütésről.

Kitűnt a többiekkel az utcára. Már forrón süttött az áprilisi nap, az utca — mint mindig — poros volt és piszkos. Mindenütt nagy tömeg, szatyrokat cipelték az emberek, az utcán már erősen érezni lehetett, a közelébe ünnep hangulatát.

— Mindenki siet valahová, — mindenki rohan, csak nekem nem sürgős! — gondolta Helga. Hazamenni nem volt kedve. Minek? Az üres lakásba? De még mindig jobb így, hogy üres, mint Robival. Nincs annál idegösebb és megalázóbb, mint egy fedél alatt élni valakivel, akit nem szeretünk. Akit megvetünk.

Háiba volt minden. Sokáig még önmagának sem merete bevallani, hogy a házassága Robival nem sikerült. Pe-

Irta: JAARI ERZSÉBET

dig hogy vágyott egy otthon után!

— A mi házasságunk más lesz, mint a többi emberé! — mondogatta az elején —, ugye, hogy ügyelni fogunk a szerelmünkre és öntözzük majd, gondozzuk, akár a virágot?!

Hol van már a szerelem? Elhervadt, akár egy szál virág. Robi gyenge, akarát nélküli férfi. Férfi? Inkább bábu. Hány-szor, de hány-szor tette fel magának a kérdést: Talán ő hibázta el? De nem, nem erről van szó. Egy életet nem lehet bábuval leélni.

Elet. Kár a fiatal életémért — gondolta és magában elmosolyodott. Csak nem fogom sajnálni önmagamot? Nem, azt már nem! Annyi bizonyos, hogy nem vagyok sajnálatra méltó. Csak Robi gondolta ezt önmagáról és miközben sajnálkozott magán, — sürrü könnyeket hullatott. Borzalmas volt. Egy síró férfi.

— Fiatal vagyok, azt mondják, csinos is, erős, ügyes — gondolkodott. — Csak az a baj, hogy nincs senkim, egyedül vagyok. Akár az újjam. Ezt főleg akkor tudom, amikor ezek az átkozott ünnepek jönnek.

Amikor Robi reggel telefonált az irodába, hogy talán az ünnepekre... nem is hallgatta végig, letette a kagylót. Hála Istennek, be van az ügy fejezve, nem akarja előlrol kezdeni. Viszont el kellett volna talán fogadnia János meghívását. — Tagja a Természetbarátok Körének, ünnepi kirándulásra hivta. Kétnapos kirándulás a hegyekbe. Szívesen ment volna, de nem Jánossal. Nem ismeri e-léggé. Félt. A kérdéseitől, az üres locsogástól. A csalódástól. Azelőtt nem volt ilyen félső — gondolta fáradtan. Pedig jó lett volna a tavaszi levegőben, öreg fák alatt sétálni. Meztláb lépkedni a nedves, puha fűvön. Talán ibolyát is talált volna a tölgyszőlő tővében. Egye fene. — Nem is talált volna. Nálunk nem terem ibolya.

— Hova a csudába menjek? Az utcán olyan sok az ember, hogy lehetetlen sétálni. Állandóan nekem jön valaki. Csak ne lennék ilyen ideges és rosszkedvű! — fűzte tovább a gondolatait. Megállt mellette egy taxi, hirtelen fékezett a sofőr. Kiszállt a kocsiból egy férfi és egy nő. Intett a taxinak, hogy várjon.

Hirtelen elhatározta, hogy a város másik végében lévő kis étterembe viteli magát, ahol nemrég a barátjával vacsorázott.

— Egész kellemes kis hely és különben is éhes vagyok — gondolta. Reggel majdnem elkésett a munkából, reggelizni nem volt ideje. Lehet, hogy a hangulata is megjavul, ha eszik valamit.

De alig, hogy belépett az étterembe, látta, hogy hiba volt idejönni. Minden hely foglalt, az asztaloknál párok ültek, a sarokban hangosan borozgatók egy nagy társaság, vágni lehetett volna a füstöt, a zaj fűllsértő volt. Eppen ki akart fordulni az ajtón, de közben a pincér az egyik ablak mellett kis, egyszemélyes asztalkát szorított neki.

Leült, körülnézett. A szomszédasztalnál egy fiu tenyere ráta-padt a lány kezére, a fiu valamit a lány fülebe sugott, a lány hangosan felnevetett.

— Buta csitri, mit nyeresz, akár egy csikó! — gondolta Helga bosszusan. Egy másik asztalnál is fiu-lány ült. A lány igazgatta a selyemszalagot, amelyet egy virágcsokor köré tekertek.

— Milyen virágot kaptál? — találgatta Helga. — Szegfű? Rózsát? Mindegy. A fő, hogy van valakid, akitől virágot kapsz. Pedig nem is tűnsz különösebben szépnek, talán nem ártana, ha egyszerű komolyan megfűszülödnél...

Egyre csak bosszankodott. — Minek is jöttem ide? Senki sem ül egyedül, csak én. Mindenki-nek van valakije. Mi a fenének jöttem ide egyedül?

Mereven nézett maga elé, a tányérjára. — Ezt gyorsan meg-eszem és máris indulok! — határozta el. Csak minél előbb el innen. Akárhová. Hogy ne is lássam a sok buta, nevető arcot.

— És akkor a pincér letett elébe egy csokor ibolyát. — Ezt a virágot a kisasszonynak küldik! — Nekem? Nem téved? — Dehogy tévedek! Maga kapta a virágot.

— De ki küldte? — Az illető megkért, hogy ne mondjam meg. Nem fontos. A pincér sarkonfordult és elment.

Egy csokor ibolya. Szép, nagy csokor. A szívét melegség járta át. Hosszu hónapok óta elő-ször.

(Folytatása a 6. oldalon)

ERICH SEGAL: Szerelmi történet

(Fordította: MARTON ILONA)

Megpróbálok viccelődni veled, hátha akkor magamra hagy.

— Okay, Jackie, mátlól kezdve rendszeresen söt eszem, ígérem.

Azonnal odébált, azzal az elégedett, hülye arckifejzéssel, mint aki végre nagy eredményeket ért el. Ujra magamra maradtam. Jólésoen zuhogtattam testemre a forró vizet, behunytam a szemem és kellemesen elbágyadván élveztem a fürdés minden fájdalomt enyhítő hatását.

Szent Atyám! Most jut eszembe, Jenny vár rám odakünn. Mialatt én itt kényelmeskedem a forró zuhany alatt, ő odakünn fagyoskodik. Olyan időben kezdtem öltözködni, hogy azt hiszem, ebben ma világrekordot javítottam. Még fel sem száradt testemről a víz, amikor a Dillon sport-központ épületének forgóajtóján kirobogtam.

A hideg levegő belémvágott, szinte a vérem is megfagyott. És sötétség volt még hozzá.

A pályá körül kisebb csoportokban ácsorgott a nézőközönség egy része, a Harvard kollégium lelkes rajongói. Az öreg Jordan Kencks, a nagy bankár már jött is felém és elismeréssel méltatta játékomat. En csak Jennyt kerestem, forgattam a fejem, de semerre se láttam. Talán egyedül, gyalog indult útnak visszafelé? Kétségbeesetten keringtem a

Keresztrejtvény 248

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
12			13							
14			15		16					
		17	18		19			20		
21	22			23				24		
25					26		27			
28					29		30			
31				32		33				
34				35		36		37		
38						40			41	
42							43		44	
45										

Vízszintes: 1. Az a tudomány, amely az egyes cselekményekkel, a bűnökkel, a bűncselekmények elkövetéseinek okával, a megelőzés lehetőségeivel és a megtorlás (a büntetés) kérdéseivel foglalkozik. - 12. Rövidesen bekövi a fejt. 13. Valamilyen évfordulót ünnepöl (személy). - 14. Egyforma betűk. 16. Kukoricakása. - 17. Kupát Cholim Pesten. - 19. Betűvel a végén: gyümölcs. 20. Kereskedelmi rövidítés. 21. Európai törpeállam, a játékkaszinók hazája. 24. Az Egyesült Államok központi, irányító kémhálózatának neve. - 25. Hawaii, mások szerint amerikai származású pengető hangszór, gitár. 27. Szavazat. - 28. Start egyenmű betűi. - 29. Az óperzsáknál a sötétség és gonoszság megtestesítője. 31. Lőcseseg. 33. Kutya teszi a nyájjal. - 34. Személyed. 35. A. A. S. - 37. Sírű. 38. Örökre fogad. - 41. Aazonos betűk. 42. Szerves vegyület, melyek szenet, hidrogén, oxigén nitrogént és esetleg még néhány más elemet tartalmaznak. Az emberi szervezetnek nélkülözhetetlen alkotórészei. 44. A magasrangú török tisztnek neve régen. 45. Két szó: 1) ezen a helyen állt meg Noé bárkája az özönvíz után; 2) üzlettelenség.

Függőleges: 1. Török nagyvezér, Bécsot ostromolta 1683 júliusában, de vereséget szenvedett.

A szultán kivégeztette, teljes név. 2. Egyforma betűk. 3. Csacsihang. - 4. Régen fegyver, ma sporteszköz. 5. Vissza: ... kció, csapolás. 6. Fontos fa-füvőhangszer, kettős nádfüvőkéval. - 7. Nord départment fővárosa Franciaországban. 8. Vissza: jasszos munka. 9. Héber kert. - 10. Arányodik, fondorkodik, eselt szó. 11. Két szó: 1) ékezzel: régészeti emlékek módszeres feltárása, 2) athéni államférfi, a konzervatív párt vezére a peloponnésos háborúban. Létrehozta Spárta-val a róla elnevezett békét. - 15. Hivatkozott. 17. Vissza: olasz dominikánus szerzetes (1548-1600), máglyahalált halt (Giordano). 18. Angol jég. 22. Olyan mértani test, amelyet nyolc egyenlő oldalú egybevágó három szög határol, gyakori kristályosodási forma. 23. Vissza: névelős házálalat. 24. A róhaiknál hivatali címet jelentett, a közép-korban gróftól főispánt. 26. Hét betűi keverve. 27. A baktériumoknál jóval kisebb, mikroszkóppal sem észlelhető, fertőző betegséget okozó kóroanyag. - 30. Angol vörös. 32. A vörös szikla városa Jordániában. 35. Vissza: cukor készülő belőle. 36. Tejttermék. 39. Fordította: névelős csapadék. 40. Belső szerv. - 41. Járom. 43. Kicsinyítő képző. - 44. Ékezzel: fa része.

UJ KELET SZELVENY 248 REJTVÉNYPALAZAI

Név: _____

A 245. SZÁMÚ KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE:

Vízszintes: 1. FLANAGAN, 14. REGALÉ, - 26. KALANDOR, 31. PALERMO, 35. SZÉPFÜU, 39. RÉZNYOMAT. - 55. AKVARELL.

Függőleges: 1. FRENEZIS, 12. FELKAROL, 14. RÉMALAK, - 20. VIDRA, 23. VALENS. 30. RÁFOG, 33. LIMÁN, - 38. LIGNIT.

Nyereménykönyv: KOSZTOLÁNYI DEZSŐ: A rossz orvos

csapatokban ácsorgó emberek között ide-oda, amikor egy bokor mögül egészen váratlanul előbukkant. Az arcát valami sállal takarta be, csak a szeme világított.

— Hé, fiatalúr, kezd már hidegem lenni... Milyen boldogság volt megtalálni őt.

— Jenny!

Magam sem tudom, hogyan történt, a viszontlátás túl-áradó örömeben megcsókoltam. Könnyedén a homlokát.

— Mi az? Megengedtem? — Mit? — Mondtam, hogy megcsókolhat?

— Ne haragudjon, olyan boldog vagyok, mert megtaláltam.

— Én nem. Már erősen sötétedett, az idő is egyre hidegebb, későre járt, az emberek elszállingóztak már hazafelé. Egyerül voltunk. És akkor újra megcsókoltam. De most már nem a homlokát és nem futólag. Jó hosszú csók volt, és amikor végre abbahagytuk, Jenny még a kabátom ujját szorongatta.

— Ezt nem szeretem — közölte. — Mit? — kérdeztem én.

— Hogy ennyire izlik... S mialatt gyalog megindultunk hazafelé (Jenny nem akart autóval utazni), egész idő alatt a kabátom ujját szorongatta. Nem kerestem rá magyarázatot, bár nem értetem, miért tette. A Radcliffe Briggs Hall bejáratánál, a szállása előtt vettem tőle búcsút, de csók nélkül kívántam jó éjszakát.

— Jenny, lehetséges, hogy most hónapokig nem látjuk egymást — mondtam.

Pár pillanatra hallgatott, végül azt kérdezte. — Miért? — Viszont meglehet, hogy amint hazaérek, azonnal felhívom telefonon.

Ezzel sarkonfordultam és elindultam visszafelé. — Nyavalyás gazember! — szölt utánam félhangosan.

Pár méternyire visszafordultam és fölényesen odavetettem neki:

— Ha tetszik jó, ha nem — úgy is jó! — Nagyon szerettem volna látni, milyen képet vág erre a megjegyzésemre, de helyesebbnek véltem, ha nem fordulok hátra, hogy meg-nézzem.

A szobatársam, Ray Stratton két barátjával pókerjátsszába merült, amikor beléptem a szobába.

— Hol voltál mostanág, Ollie? — kérdezte Ray s egy pillanatra felemelte szemét a kártyából. — A Cavilléri-lánnyal csavarogtál?

— Mi közöd hozzá? — Ki az a Cavilléri? — érdeklődött az egyik fiú.

— Jenny Cavilléri — válaszolt helyettem Roy —, egy zeneileg terhelte nőszemély, aki a Bach Egyesületben zongorázik.

— Ja, azt ismerem — avatkozott a kérdésbe a másik fiú, — az a széles, nagyfenekű?

A durva megjegyzést nem méltattam válasza, szó nélkül kihúztam a telefonkonnektort a foglalatból és a hálószobám felé indultam.

— Szóval zongorázik a Bach Egyesületben — folytatta a témát egyik barátom.

— És mit játszik Barrettel? — mókázott a másik.

— Nehéz kitalálni... A hülyék vihogtak, röhögtek a saját baromi megjegyzéseiken.

— Jó mulatást, uraim, — mondtam fölényesen és becsuktam magam mögött a hálószobám ajtaját. Lehúztam lábamról a cipőt, ledőltem az ágyamra és feltárcsáztam Jenny telefonszámát.

Halkan, suttogva beszélgettünk.

— Héj, Jenny... — Igen... — Jen... mit szólnál ahhoz, ha azt mondanám, hogy... — tétován elhallgattam, ő némán várakozott.

— Ugyanis... úgy érzem... szeretlek... Erre újabb szünet következett, majd nagyon halkan és gyengéden felcsendült a hangja. — Annyit, hogy... element az eszed, te hülye. — Ezzel letette a kagylót.

Érdekes módon, a válasz cseppet sem szegte a kedvet, nem éreztem boldogtalanságot és meglepetést sem.

3.

A Cornell csapata elleni mérkőzésen megsérültem, ráadásul a saját hibámból. Szavamra, én követtem el hülyeséget, amikor a centercsatárukra valami obszcén megjegyzést tettem. Teljesen meglepedkeztem róla, hogy az együtt-es négy játékos kanadai, még hozzá nagyon lelkes patrióták is, jól megtermett, hatalmas fickók, akik történetesen meghallották, amit mondtam. Nem volt elég, hogy büntetésből kiállítottak a csapatból, miután kitöltöttem, még öt teljes percen át meg kellett birkóznom velük a durva megjegyzéssel okozott sérelmért. Ót teljes percen át. Hallani kellett volna a Cornell-csapat szurkolóit, mikor kiszabták rám a büntetést.

A mérkőzés Ithacában játszottuk le és oda nem sok Harvard-pártoló jött utánunk. Ót perc!... Lelki szeméim-mel szinte láttam az edzőnket, amint a haját tépi kétségbe-esésben, mialatt én bemásztam a büntető ketrecbe.

Mikor Jackie Felt savanyú pofával hozzálépett és észre-vette, hogy a fél arcomról patakzik a vér, felhőrdült.

(Folytatjuk)

Turistaáradat jegyében kezdődött pészách ünnepe

A Nyugati Fálnál rendeztek szédert a szovjet olék számára — Kirándulók özöne Éjltában

A sok ezer turista számára, aki áradatként öntötte el az országot az ünnepekre, tegnap megrendezték a gálutban hagyományos második szédert, míg az izraeliek pénteken este, a határokon uralkodó csend által fokozott jó hangulatban ültek le az ünnepi asztalhoz a Hágadá olvasására. Számos kibuchban és a Szochnut által rendezett szédereken a Szovjetunióból érkezett új olékat láttak vendégül, másutt üres szék az asztal mellett jelezte, hogy szimbólikusan velünk van az ünnepen a szovjet zsidóság is.

A fővárosban sok ezer főnyi ünneplő tömeg lepte el az utcákat, különösen a város keleti részén, ahol összekeveredtek a Nyugati Falhoz igyekvő hagyományhi zsidók és a keresztény zarándokok, akik az ezidén a pészách-hal egybeeső húsvéti ünnepre jöttek a Szentföldre. A főváros valamennyi szállodája zsúfolásig tele volt és a keresztény egyházi intézményekben működő penziókban sem volt hely.

Pénteken, amikor a zsidó lakosok szédere készültek, a keresztények nagypénteket ünnepltek. A vallásügyi minisztérium külön szédert rendezett a Nyugati Fal mellett, mintegy 100 szovjet olé részvételével.

Sokan közülük először vettek részt szédereken, és izgalommal látható volt, különösen a Sechejéanu áldás elmondása, valamint a Hágadá olvasása idején.

Zálmán Sázár államelnök, — mint minden évben — az idén is a főváros közelében fekvő Arzá üdülőben töltötte a szédert, míg Golda Meír miniszterelnök családjával a negevi Revimim

kibuchban ünnepltek. A tel-avivi Növe Sárét negyedben a vallási tanács 150 szovjet olé részvételével rendezett szédert és itt is nagy volt az izgalom a résztvevők között. Külön imát mondtak a Szovjetunióban és az arab államokban silylő zsidókért. Hasonló imát mondtak a város területén fekvő 700 templomban és imaházban.

A vallási tanács mintegy 250 személy részvételével külön szédert rendezett az egyedülálló, szegénysorsú emberek számára.

Haifán is minden szálloda foglalt volt és sok helyen nyilvános szédereket rendeztek, többek között a Szochnut klitaközpontjaiban.

Rosenwasser Samu és családja a légihaderő egyik támaszpontjának vendége volt szédert este. A haifai vallási tanács az ünnep előtt mintegy 65 ezer font ünnepi segélyt osztott

ki a rászorultaknak. Szédert rendeztek a Kármel-hegyi Dámon feyházban is, ahol a zsidó foglyok bor helyett szőlőlevelet kaptak és ünnepi hangulatban a börtön-büntetés kitöltése utáni szabadságot kívántak egymásnak.

Sok ezer izraeli polgár kirándulással töltötte az ünnepet és a forgalom pénteken és szombaton egyaránt igen erős volt az ország minden részében. Különösen Éjltát volt „népszerű” és becsles szent a kirándulók száma meghaladta a város lakosságának ötszörösét.

Több ezer ember, akik számára nem jutott hely a szállodákban, a tengerparton, a homokban fekvő töltőre az éjszakát. A korlátozott rendelkezések ellenére a Színájában is igen erős volt a forgalom.

Cfát. (Az Uj Kelet tudósítójától). — Kelleme tavaszi időjárás mellett, ünnepi hangulatban telt el úgy a szédert este, mint péntek első napja a Gáfilban. Cfát és Tibériás valamennyi szállodája megtelt az ünneplők tömegével. A Felső-Gáfil kibucai az izraeli vendégeknek kívül a Szovjetunióból az utóbbi napokban érkezett olékat láttak vendégül. Grisa

Feigin volt őrnagy a libanoni határ mentén fekvő Baram kibuc vendége volt. Volt olyan olé is, aki pénteken érkezett és a repülőteréről egyenesen a felső-gáfil Sámir kibucba vitték szédere.

Kfár Chábádban mintegy 40 hadiözeget és árvát láttak vendégül.

A falu lakossága két párhuzamos szédereket szervezett, amelyek közül az egyik 100 szovjet olé láttak vendégül. Szombaton este második szédert rendeztek a külföldi „chábádníkok” számára.

HALÁLOS BALESEK

Pénztárcája után ugrott és halálosan megsebesült egy 17 éves lány

Cfati tudósítónk jelenti: — Az ünnep beállta előtt temették el Mirjam Zvulun 17 éves cfati lányt, aki előző nap közúti baleset folytán halt meg. A fiatal lány a Kánán hegyről „trepelt” Cfát, amikor pénztárcája az országútra esett. Még mielőtt a sofőr megállította volna, a trempelő lány leugrott az autóról, hogy felvegye pénztárcáját. Ugrása olyan szerencsétlen volt, hogy súlyosan megsebesült és a cfati állami kórházba kellett szállítani, ahol rövid időre rá meghalt.

A VÁMTISZTEK SZERDARA ALTALÁNOS SZTRAJKOT HIRDETNEK

Három napos időt szabtak meg követeléseik teljesítésére

A luddi repülőterén működő vámkirendeltség üzemi bizottsága pénteken reggel közölte a pénzügyminisztérium államtitkárával, hogy abban az esetben, ha szerdaig, április 14-ig nem kezdik meg az érdemleges tárgyalásokat követeléseik felől, úgy általánosan sztrájkba kezdenek.

Levontatták a zátónyórl a Clippet

Haifa. (Az Uj Kelet tudósítójától). — Két görög vontatóhajó tegnap három hetes megfeszített munka után levontatta a 8000 tonnás Clipper teherhajót, amely egy hónappal ezelőtt zátónyórla futott és megfeneklett a kirját-chá-jimi tengerparton. Mint emlékeztet, a Clipper görög teherhajó a haifai öbölben horgonyozott, amikor egy viharos éjszaka a szél elszakította kábelét és kisdortorta a partra.

A hajó mintegy kétezer tonna vegyes árut hozott, amelynek kirakása, előreláthatólag, ma kezdődik meg. Egyidejűleg hozzálátanak az elszendvedt kár felbecsüléséhez.

HALÁLOS BALESEK

Pénztárcája után ugrott és halálosan megsebesült egy 17 éves lány

Cfati tudósítónk jelenti: — Az ünnep beállta előtt temették el Mirjam Zvulun 17 éves cfati lányt, aki előző nap közúti baleset folytán halt meg. A fiatal lány a Kánán hegyről „trepelt” Cfát, amikor pénztárcája az országútra esett. Még mielőtt a sofőr megállította volna, a trempelő lány leugrott az autóról, hogy felvegye pénztárcáját. Ugrása olyan szerencsétlen volt, hogy súlyosan megsebesült és a cfati állami kórházba kellett szállítani, ahol rövid időre rá meghalt.

A VÁMTISZTEK SZERDARA ALTALÁNOS SZTRAJKOT HIRDETNEK

Három napos időt szabtak meg követeléseik teljesítésére

A luddi repülőterén működő vámkirendeltség üzemi bizottsága pénteken reggel közölte a pénzügyminisztérium államtitkárával, hogy abban az esetben, ha szerdaig, április 14-ig nem kezdik meg az érdemleges tárgyalásokat követeléseik felől, úgy általánosan sztrájkba kezdenek.

Levontatták a zátónyórl a Clippet

Haifa. (Az Uj Kelet tudósítójától). — Két görög vontatóhajó tegnap három hetes megfeszített munka után levontatta a 8000 tonnás Clipper teherhajót, amely egy hónappal ezelőtt zátónyórla futott és megfeneklett a kirját-chá-jimi tengerparton. Mint emlékeztet, a Clipper görög teherhajó a haifai öbölben horgonyozott, amikor egy viharos éjszaka a szél elszakította kábelét és kisdortorta a partra.

A hajó mintegy kétezer tonna vegyes árut hozott, amelynek kirakása, előreláthatólag, ma kezdődik meg. Egyidejűleg hozzálátanak az elszendvedt kár felbecsüléséhez.



Lezajlott a Kupa hatodik fordulója

Továbbjött a nemzeti bajnokság valamennyi tagja

A Hápoél Petach Tikva csak a meghosszabbításban tudta legyőzni a B-ligás Givat Olgát — A Betár Tel Aviv csak tizenegyesekkel győzött Beér Sáva ellen

Egyetlen meglepetés sem történt a labdarúgó kupa tegnapi lezajlott 16 mérkőzésén. A nemzeti bajnokság mind a 16 résztvevője tovább jutott, habár három esetben ez csak nehezen ment, és 120 perces játék volt szükséges. A B-ligában szereplő Hápoél Givat Olga a rendes játékidő végén 1:1-es eredményt tartott a nemzeti bajnokság második helyén álló Hápoél Petach Tikvával szemben, de a B-ligás csapatnak nem volt meg a kellő erőnléte és végül 5:1 arányú vereséget szenvedett.

A Hákoách csak a meghosszabbításban tudta legyőzni (3:1) a Makkábi Jaffát, míg a Betár Tel Aviv és a Hápoél Beér Sáva mérkőzése 120 perc után is döntetlen (2:2) maradt. A tel-avivi csapat végül 11-es büntetőrúgásokkal győzött 4:3 arányban.

A legmagasabb arányú győzelem tegnap a Hápoél Jeruzsálem és a Hápoél Tel Aviv érte el. A fővárosi csapat, amely a múlt szombaton öt gólt lőtt a ligában, 7:2 arányban legyőzte a Hápoél Rison Lecont, míg a tel-avivi testvércsapat 6:2-re győzött a Makkábi Sárájim ellen.

További eredmények: Makkábi Tel Aviv — Hápoél Herzlia 3:0, Hápoél Petach Tikva — Hápoél Givat Olga 5:1 (meghosszabbítás után), Makkábi Natanja — Hápoél Akko 2:1, Hápoél Haifa — Hápoél Kirját Smóna 2:0, Makkábi Petach Tikva — Hápoél Tira 1:0, Betár Jeruzsálem — Hápoél Názáret 2:0, Hápoél Chedera — Makkábi Amidar 1:0, Hápoél Kfár Szába — Hápoél Kirját Chajim 2:0, Hápoél Cholón — Hápoél Bét Semes 1:0, Makkábi Haifa — Hápoél Beér Jákov 2:0, Bné Jehuda — SK

A HELYES TIPPELÉS

Az e heti totószelvény helyes tippelése a következő volt: x, 2, 1, 2, x, 2, 1, 2, 2, 1, 2, 1, 2.

AZ UJ ASZTALI-TENISZ VILAGBAJNOK 18 éves svéd fiú lett a döntő győztese

Szenzációs eredmény született a Japánban megrendezett egyéni asztalitenisz világbajnokságon, amikor a férfi egyes döntőjében a 18 éves svéd Stallen Bengston legyőzte a japán Itót és ezzel megszerezte a világbajnokságot. A balkezes svéd fiú 21:17, 19:21, 21:13, 21:10 arányban győzött az eddigi világbajnok felett és ezzel 1954 óta első ízben elvette a japánoktól az asztalitenisz világbajnokságot.

A csapatversenyekben a legtöbb versenyszámban, beleértve

a férfi egyest, a kommunista Kína sportolói győztek. Meglepetést keltett, hogy a férfi párosban a magyaroké lett a világbajnokság. A Klemper Tibor — legyőzte a japán Itót és a férfi páros döntőjében 11:21, 21:16, 21:10, 21:16 arányban győzött a kínai Csang Cung-tung és Liang Ko-liang felett.

Az

Askenázi-testvérek sztrájkja

Második hete tart a két izraeli élvonalbeli futballklub, Menáchem és Mose Askenázi sztrájkja. A két klub azért szüntette be a bíróskadást, mert a bíróstílet vezetősége a soron következő Mose Askenázi helyett Aharon Sosani jeruzsálemi futballklubot delegálta a tókioi ifjúsági Aszia bajnokságra. A bíróstílet jeruzsálemi körzetének vezetője ezzel érvel, hogy nem Mose Askenázi, hanem Sosani az első a sorban.

Izraeli maraton-futó sikere

Cion Checroni izraeli hosszútávú futó szép sikert ért el a napokban Athénben, amikor a maratoni futásban, 42,195 kilométeres távon a 15-ik helyen végzett 35 jónévű futó között. Checroni ideje 2 óra 41 perc, 46,8 másodperc volt. A győztes Akito Oszumi (Japán) 2 óra 19 perc 25 másodperc alatt futotta végig a távot.

SPORTHIREK

Az angol labdarúgó liga két első helyén álló csapat, a Leeds és az Arsenal idegen pályán játszott tegnap. Az Arsenal 2:1-re legyőzte a Southamptonot, míg a Leeds 1:1-re végzett a Newcastle csapatával. A Leeds pillanatnyilag 3 pont előnnyel vezet az Arsenal előtt.

A Róma labdarúgó csapat vezetősége két hónappal szerződésének lejártá előtt elbocsátotta a híres, argentin származású edzőt, Helenio Herrért. Az 56 éves világhírű edző évi fizetése egyébként megközelíti az 1 millió fontot. Elbocsátásának oka az a kijelentés, hogy a Róma csapata azért nyerte meg a bajnokságot 1942-ben, mert edzője a fasista diktátor, Benito Mussolini volt.

UJ KELET

תנו ימי בלתי מכלתי בשפה הוונגריה
העורכת ד"ר מרתון
העורך האחראי דוד שון
המזכיר: אורי קלמן, תנו ימי בלתי
תל אביב, רח' הרבנות 52, ת.ד. 33

ÖTVENKETTEDIK ÉVFOLYAM
-שנת-התשס"ח ושתיים

Főszerkesztő: Dr. MARTON GIZELLA
Feljelöl szerkesztő: SCHÖN DEZSŐ
Kiadó: UJ KELET, ITOM JOMI LTD.
TEL AVIV, Harkavev 52, P.O.B. 831
Telefon: 30011

Kollektív sztriptiz Éjltában

Az éjlítai város háza köztársasági és technikai osztályának alkalmazottai csütörtökön ugyancsak meglepődtek, amikor kicérkeztek a tengerpartra, hogy befejezzék a parkolóhelyek felépítése körüli munkálatokat. A kirándulók részére felépített zuhanók alatt, teljesen nyitlan, mintegy 15 anyasült meztelen lány tussolt. A beutált lányokat a legkevésbé sem zavarta a város alkalmazottak jelenléte, nyugodtan folytatták a tusolást, sőt ezután — továbbra is meztelenül — kimosták fehérműnjüket a zuhany alatt. A városi alkalmazottak némi kesélssel láttak hozzá a parkolóhelyek rendezéséhez.

KNOKE NEMET NAGYKÖVET MA HAGYJA EL IZRAELT

Májusban érkezik utódja Jesco von Puttkamer

Ma búcsúzik Izraeltől Karl Hermann Knoke német nagykövet, aki egyenesen Rio de Janeiroba repül, hogy tíz nap múlva megnyissa a német nagykövetséget Brasiliában, az új brazil fővárosban. Izraeli működését a szokásos 3 évről két év és 8 hónapra rövidítették le, hogy nyugalmasan előtérbe kerüljenek a Nyugat-Németország második nagykövetének izraeli működését

Egy csokor ibolya

(Folytatás a 4. oldalról) Jökédvüen körülnezt. Észrevette a nénikét, aki bejött az étterembe ibolyát árulni, a kosarából szinte szétkapkodták az illatos csokrokat. Minden asztalnál jökédvü emberek ültek, ittak, beszélgettek, valóságilag ünnepi hangulatban. De nem felejtett fel egyetlen arcot sem, amely nyomra vezette volna, — hogy kitől kapta a csokor ibolyát. Halásan tekintett az egész teremre.

Kedves, vidám, jó emberek. Dehogyan van egyedül — emberek között van. Miért nem lennének jökédvüek, hangosok? Tavasz van! Tavasz béke, jön az ünnep is ma-holnap. Kedves, jópofa emberek. Milyen jó, hogy itt az ünnep.

— Mit ülök itt ilyen sokáig? — gondolta és elmosolyodott. — Haza kell rohannom. Még rengeteg dolgom van. Be kell csomagolnom. János azt mondta, hogy elég egy hosszú nadrág, két pulloverrel. És figyelmeztetett, hogy halózsákot is hozzak, arra szükség lesz, mert hidegek még az éjszakák.

6 UJ KELET 1971. IV. 11

HADIHÁJÓN RENDEZTEK A HADERŐ KÖZPONTI SZÉDERÉT

Mose Daján és Bár-Lév tábornok is résztvett

A hadsereg ezúttal első hadihajón rendezte meg a központi szédert, Mose Daján hadügyminiszter, Chajim Bár-Lév vezérkari főnök, Avrahám Bocér tábornok, a haditengerészet parancsnoka és más vezérkari tisztek részvételével. A szédert ezúttal is Slovo Goren tábornok, a hadsereg főbírja vezette.

Fiatallistáink sikere

Izraeli kölyök-futballválogatotja tegnap a németországi Düsseldorfban megrendezett nemzetközi ifjúsági torna első mérkőzésén nagy sikert ért el, amikor kitűnő játékkal 2:0 arányban legyőzte a német Borussia Dortmund kölyöksapatát. Mindkét gólt Sáj Fröhlich lőtte. Az izraeli fiúk ma, vasárnap a bécsi Admirá csapata ellen játszanak.

A pápa aggódik az izraeli keresztényekért

A Vatikán szócsöve ismét Jeruzsálem rendkívüli státuszát hangoztatja

Róma. (Reuter, IFP). — VI. Pál pápa aggodalmát fejezte ki az izraeli keresztény csoportok sorsa iránt és azt hangoztatta, hogy a szenthelyek az egész keresztény világ számára nagy jelentőséggel bírnak. Előzőleg a Vatikán lapja azt írta, hogy nem kizárható az béke a Közel-Keleten, amíg nem respektálják Jeruzsálem különleges voltát. Az Osservatore Romano az iránt aggodí, hogy Jeruzsálemből erőszakkal ki fogják űzni a nemzsidó kisebbségi csoportokat, a Vatikán hetilapja pedig azt hangoztatja, hogy Jeruzsálem nemcsak a zsidók, hanem a keresztények és mohamedánok szent városa is.

Pál pápa nagypénteki prédikációjában mondta, hogy aggodí a Szentföldön lévő keresztények miatt, akik rá vannak utalva az egyház segítségére.

Amerikai asztali-teniszesezők csoportja Kinába érkezett

Megleppő meghívó Pekingből — Kína kinevezte nagyköveteit Ottavába és Rómába

Washington. (Reuter, IFP). — Amerikai asztalitenisz-játékosok csoportja tegnap megérkezett Kinába, miután a Japánban lefolyt világbajnokság után, általános meglepetésre, a kínai sporthatóság meghívta őket több mérkőzésre Kinába. Amióta Mao Ce Tung 1949-ben uralomra jutott, ez az első eset, hogy amerikai sportolók látogatást tesznek Kinába. Az amerikai NBC televíziós hálózat szövevénye tegnap Hongkongban közölte, hogy a kínaiak engedélyt adtak egy tévé felvevő csoportnak az amerikai ping-pong-csapat vendégjátékainak felvételére. Ez a csoport ma reggel indult Kinába.

KOSZIGIN A HARMADIK HELYRE KERULT A MOSZKVAI TROJKÁBAN

Bezárult a moszkvai pártkongresszus

Moszkva. (Reuter, IFP). — A szovjet kommunista párt kongresszusa megválasztotta az új pártbírókat, amelynek 15 tagja lesz, az eddigi 11 helyett. Az eddigi tagok közül senkit sem távolítottak el. A határozat felolvásánál a gondosan megrendezett taps csak a vezető trojka mindhárom nevének említése után hangzott fel, míg a többi jelöltet egyenként tapsolták meg, ami azt jelenti, hogy továbbra is fennmarad a kollektív vezetés. Ezzel szemben a trojka belüli, amelynek élén Brezsnyev áll, Podgorin került a második helyre, míg Koszigin csak mint harmadik szerepel a névsorban. Az öt év előtti pártkongresszuson még Koszigin volt a második.

Az ötezer delegátus által megválasztott határozatok egyike kimondja, hogy a Szovjetunió a kapcsolatok normalizálását kívánja Kinával. Egy másik határozat jóváhagyja a kormány közkeleti politikáját és utasítja, hogy továbbra is teljes segítséget nyújtson az araboknak. Az Amerikával való kapcsolatok feljavítására vonatkozó kívánságot olvassuk ki abból a ténnyől, hogy Anatolij Dobrinin washingtoni nagykövetet beavaltották a 241 tagú központi bizottságba. Ezzel szemben Valerian Zorin párizsi nagykövet kibukott a bizottságból.

A kongresszus egyik határozata dicséri a Csehszlovákiának 1968-ban nyújtott „internacionális segítségét”. A csehszlovákiai események újabb kimutatást mutatnak arra, hogy az imperialista csehszlovákok és imperialista ügynökök tevékenységével szemben a szocialista államban — hangzik a párt záróülésének nyilatkozata.

Megnyílt a fürdőny Herzlián

Herzlián szombaton hivatalosan megnyílt a fürdőszalon. A városvezetés idejében gondoskodott a megfelelő szolgáltatások megszervezéséről, illetve rendezéshozataláról. Az életmentők is megkezdtek munkájukat és tegnap már nagyszámú fürdőző töltötte az ünnepet a strandon.